STOLL

KNIT AHEAD

Z2HHEF
CMS 502 (£ & 637)

ahFSR AL 001

E10 | E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) |E6.2| E7.2| E8.2

HZEY¥mS 261407_02_CN
iE $3A] 09/2012






15 1 OO 7
(ORI 1% - RO 8
L7 . < OO 9
R Y~ OO 11
21 EBIERIE ettt ettt ettt ettt ettt et te et e aeneaeanas 12
2.1.1 LRy 1 s 5~ PO 13
212 B ITBBAR oot 14
2.2 B I R T A ettt ettt ettt et ettt ettt et et et et e et e e e te et eteeaeaeetenneaenas 15
- 2 17
Bl BEBBAE DD e 18
L1 07 R 19
T o 7 = [ J OO 20
411 == oL 7 OO 21
B2 EFBR ET2 oo 22
4.2.1 BEBR E12  BE oottt 23
B3 EFBRETA oo 24
431 BEBR ET4 BB oot 25
R 1 = < KOOSO 26
441 BEBRET6 BB oo 27
R = 7 =X - OO 28
451 Ca 7 =< TR 29
B8 EFIREB.2 oottt 30
4.6.1 LS 7 = OO 31
N A = 5 7 = A 2O 32
471 B 7 N OO 33
B8 EFIREB.2 oot 34
4.8.1 B N RO ROTOORT 35
4.9 EFBREB.2(12M.M0) oo 36
491 FELRET IR EB.2(12M.10) oo 37
B0 EFIR ET.2(14112) oo 38
4101 FEBRETIR E7.2(14/12) oo 39
O R 7 R . - 2RO 40
412 BYIRLK E10|E12|E14|E6.2|E7.2|EB.2(E12M.10) [E14/12 oo 41
413 BEIRIIRETE || E18|EB.2 oot 42
414 T I EMDBREDEETE T oo 43
1 45
ST 1 1 = PO 46



52  HLKEBD B | BIBIEB oottt 47
5.3 ZHEEETD oo 48

5.3.1 0 T o OO 49
B4 SHEEEA2 oo e 50

5.4.1 SHET2 oottt 51
55 ZAEEETA|ETA/12 oo 52

5.5.1 SE BT ENA/12 oo 53
5.6 SAEEET6|ET8 oottt 54

5.6.1 SE BV ENA/12 oo 55
T A Y3 = 2 Y o OO OO 56
5.8 T APE EB.2  eoeooiieeeeeeeeee ettt h et sttt a et bbb A Attt ettt ettt sttt ettt see 57

5.8.1 T EB.2 oot en e 58
5.9 TAAE ET.2 oottt a sttt s A b b b ARttt s st s et bbbt s et et s et s 59

5.9.1 SHET.2 oo 60
BAO TABEEB.2 oo e e et 61

B0 THBEB.2 oo 62
511 BB GIIBDHI T BEIEDT oottt 63
T - 1 OO OO 64
T T 1 - SOOI 65
5.4 HLIKEEIE oottt ettt 66
5.5 BTl ST ER e a ettt h ettt s sttt ettt 67
5.8 BRETBE oottt h bRt A s R AR £ R Rttt sttt 68
TR I 3 TR 69
TEZEL oo et e e e e A A A Ae A A e e st s et eaetebeAebeae e e s n s st esetesesesenas 71
6.1 FIEBFZMIBF oottt s ettt n e 72
T = v Dy 1 = O 73
8.3 BRI R A BRI EaE oottt a et ettt a et e et et te et eseete e ese s ene e 74
8.4 BHZELEAMR oo 75
B.5  TEEAR oottt 76
6.6 IEBNTRIEBHIR oottt ettt ettt a et sttt ettt ettt s s 77
8.7 B R B ottt h e r et s et R bbbt s ettt et sttt ettt n e 78
B.8  JEEEIIZIE oot At A bt A R bbbt s s a ettt n e 79
B.9  HIEEIUIE oo h e R R ARttt R bttt s sttt n e 80
LT LT > OO 81
== 11 OO 83
T BERIBREEIL oo AR AR et R Rt teeeseees ettt n s 84
7.2 EEMUZERIME oottt ettt s sttt en e 85
7.3 BMUZERIFR oottt st ettt 86

7.3.1 B R R B oottt s ettt bttt enenas 87

7.3.2 B AT o 88



A= vk r==E 2 A - RSSO 89

7.4.1 B R Z I .ottt 90
7.4.2 B T R AT oottt 91
1 OSSO 93
B B BRI e 94
8.2 M SIIRBE e 95
8.2.1 BEEIDBE TIBE oo 96
8.2.1.1 EMUBE B oot 97
8.3 AMSLIRE E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2(14/12) |[E7.2|E8.2 oo, 98
8.3.1 E10-1878 MMAPERTETIBE oo 99
8.3.1.1 E10-184L BREUATRIIH oo 100
8.3.2 BEIRBIZIZIER ettt 101
8.3.3 BN R BITIBE oottt 102
8.4 AMIFLPIRTE EB.2 oottt ettt 103
8.4.1 EB.2HL BREIALERTKIIBE oot 104
8.4.1.1 EB.2HL BREIATKIIE oottt 105
8.4.2 WRTR DB RN ERIAIRT oottt 106
8.5 EDIEIFEMR oo 107
86 BEABLHRBEE10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2|14/12|E7.2|E8.2 oo, 108
8.7 EB2HL BELEMIEEMNTLITREE oo 109
8.8 TRAIRETT oo en s 110
8.9 AU BEIRIBADEE ettt ettt 111
R I 113
01 BEIEE B e 114
9.1.1 =< OO 115
T b e TSR 116
9.3 B TEIFEAR oottt ettt b Rt ettt ettt n s 117
=0 4 OO OO 118
95 MEBEEE10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(12M.10) | E7.2(14/12) oo 119
9.6 JUBIRE E16|ET8|EB.2 oo 120
a1 RSO R 121
101 B BIEE oo er e 122
10,2 3R oo 123
10,3 JET R oottt ettt st 124
B B B i e e e aeeeeeae e ae et e s e eeeeaeaae et e st e seeaea st eateeaeaseeaeeaseeseeaeaneennan 125
111 PDFAETRERBRIEI(222) oo 126
112 ARBEZL oo 127
113 BEBIERBE oottt en e en e 128



12

13

14

114 BBEEZEEBRIE ettt ettt n ettt 129
O T &% =< OO 130
1142 BEHLERBE 2 oo 131
11.4.3  ZEHLESE BXX oo 132
11.4.4  BRIFREHLERLL e 133

2 =< U 135

120 B oottt ettt ettt es et et ettt a e e et s s en et et e e 136

L2125 U 137

1B LB ettt 138

(TR > OO OO 139

T 141

4.1 FEDBEDBE 346 oot 142

4.2 TREDBEDBEATE e, 143

14.3 TROOSIBEMUR TBTT) oo oo e e e e s e eeee e e oo e e e e e s e e e eee e e 144

g g =5 == OO 145

145 ZERIBMARIRBE oot 146
14.5.1 MR EEMEIERE ettt ettt 147

14.6 BEIBIIEIRE oo, 148
14.6.1  ATEMBIER e 149

14,7 B BB R D ettt et ettt n et sttt 150
14.7.1 FEMIBEIRIBLDNED ittt ettt ettt sttt et sens 151

14.8 BEBIEERIZEEE e, 152
14.8.1  FHEEBEBIZEIL oo 153
14.8.1.1 BEBIZERIZE AR oottt ettt en ettt ananas 154
14.8.1.2 BB RIEE AT oottt n e sttt aeaeas 155
14.8.1.3 N ol N b == == ) OSSO 156
14.8.2  BHBIEEIIAEIEBZ oottt ettt n e e e aen 157
14.8.2.1 L= OO 158
14.8.3 A R B BIBE oottt en e 159

14.9 BB BIEIBE ettt n et 160



N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637)
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

8 CMS 502 (B & 637) T Y37 09/2012
ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



1 &N

1.2 5

1.2 #%E

W24 MABRIEST

n E%E iﬁﬁﬁ 5': .
MENE, LTBE, BHLLE, HELE, REMIHIIHIMIARL AR FRER
%,

FRPWIEL . HFHEYHERE. MHRLL, RELENRLU K RIELNIEF, X&
BEFTHTBERIRLZ,

«  HEESEITT R SR B AR AR A

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 9
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



1 &N

1.2 H#5%

10 CMS 502 (B & 637) JE X 47 09/2012
ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 11
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



2 k&3

21 BHRE

21 RHRE

B | B Id g =L Id

b3 HHEE 16 ERE 253 867
1 BNMEPERE 251 608 17 WALk E 200 661
2 BAK DA 251 581 500 IR IR MBx12 023 138
4 BABXIEE 253 692 501 HIEIRLZ M 10x25 020 157
14 | HFEH50AT10/4170 HP 251 607 502 $2RM10x12 023 471

12

CMS 502 (B! & 637)
EBF2E R 001

T Y37 09/2012
FERS 261407_02_CN



2 PlktEzh

21 EBHERE
211 BEME T &)

NE | B Id NE |BW Id
b3 BNMEDRE 251 608
1 EHEE 258 189 2d ErpTER 222 100
500 |#I§IRLM10X25 020 157 2e W 252 594
501 | B #&10,5X25X2,5 022 178 520 T IEIR 4 M8X35 020 144
2 &SR 255 005 521 BIEIR68x2.5 022 914

2a &S AR 252 634 522 RBERH A 6207-2RS 022 915

2b W E R 240616 523 K HEEE 30X55 023 208

2c NEFE57 AT10 18 242 039 524 IR M8X25 12.9 020 142

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 13

1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



2 PlktEzh

21 BHRE

2.1.2 5K Hy
& | B Id L& |&BW Id
z BN A 251 581 2 500 BB 625-6305-2RS 255 686
1 5K 7 A 251 560 504 BIEIR 471-25x1,2 251617
2 BAKOE 256 640 501 HIEIRLZM10x25 023 751
2a 5K h3R 255 684 502 B7E 020 874
2b 5 & 251579 510* fmNFe 255 499

14

CMS 502 (B! & 637)
EBF2E R 001

IE X 1A 09/2012

FERS 261407_02_CN



2 PlktEzh

2.2 FHEMETLE

2.2 Z) HEENHEET R

=2 Id E |BW Id
ohh4E 28 MR 253 896 4 43 AR 259 287
T IEIRZ M6x8 023 411 44 R 252 592
B HEH R 258 404 517 T IE IR 22 M8x30 020 143
41 HLEH LR 260 689 519 E# 026 489
42 FrRREEN LAE B ER 260 690 520 HIEIRZZM6XS 023 411
IE L3R 09/2012 CMS 502 (B & 637) 15

1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

502 (B! & 637 JE X 47 09/2012
16 CM?:.‘MLF%‘S(E'A 6%1 ) FERS 261407_02_CN



3 B

3 #B

3 =%

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 17
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



3 ®B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

B | B Id g =L Id

b3 w8

1 BAZHERXRAREB DX 258 195 503 JLKk#R22 M5x8M6x10 023 183
2 B 257 403 504 SR MB8x25 020 142
3 Ol e 253 262 505 8 4X20X3 022 175
4 BRI X BERAR 229 396 507 # 1 0,03x11x80 023 286
5 BBEREER 256 858 508 #50,05x11x80 023 287
6 BT 240 696 518 #H 0,03x15x75 023 395
7 BB 256 857 519 B 0,05x15x7 023 396
8 Sk 206 382 520 B 0,1x15x75 023 397
9 W EH150 S 5M 490 229 281 521 B 0,2x15x75 023 398
13 |HREER 240722 900 BB M6EX 12 022 795
19  |FR{RL 221386 901 JLk IR M5x8M6x10 023 183
501 |THIE4RLM6X16 023 116 902 HIE IR L2 M8x30 020 143

18 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 19
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



4 &K

4.1 K E10
4.1 K E10
B | B Id g =L Id
b3 BANFIEEK E10 261915
1 BIFRETER E10 261 903 18 EML£D=2,8 207 270
2 BB K E10 250 543 19 EMAHHE 237 835
RIS SER E10 250 542 20 ANEEH R EE 237 836
4a | HHEEHHVEAE E10 205 398 21 BEX 250 572
4b  |EEF E10-12 253 382 22 BIES E10 261913
5 B SREE A E10-12 255 535 23 EM S ERR RS BE 253 908
6a |&EEtH E10-12 200 688 24 AR R BE 253910
6b |iE4t3HE E10-12 200 691 500 HIEIRZZM5x10 022 918
wAR E10 239 756 502 T IEIR 2 M5%22 023 193
iR FERE E10 239 815 42+ (& i 202 600
16 |E% 250 575 43* BT 251772
17 |E% 250 576 540* HHE IR M5x 12 020 032
20 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



4 IR

4.1 PR E10
4.1.1 E10%1 25 EAVETER

NE | B Id B B Id

b3 BAHIFEEKRE10 261915

2 HMEMN4 00,6 E10-14 208 388 501 HEIR 22 M5x8 023 154

3 HMENL02,0 207 269 503 R A 023 177

4 ERRAIR E10-14 205 764 504 B 0,05%x18,5x34 023 196

5 BEANEMPRAMIBR E10-14 205 765 505 B 0,1x18,5x34 023 197

8 E{NL 02,8 207 270 506 B F0,2x18,5x34 023 253

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 21

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.2 K E12
4.2 K E12

B | B Id g =L Id

b3 BAFIEEKRE2 258 475 18 A SR BB 237 836
1 BIFEETBRE12 258 455 19 BE% 250 572
3 FEFEEE2 260 343 20 B ESPIEE12 250 593
4 ENBE12-14 252 040 21 E% 250 575
6 WEMLL02,0 207 269 22 E% 250 576
7a  |4HEE12 204 009 28 "HE 206 090
7b | EEtHE10-E12 253 382 30 EM SRSt E 253 908
9 B R EEFE10-12 255 608 31 AR BB 253910
10a |&&HFE10-12 200 688 34 PR{ R4 235 244
10b |43 EE10-12 200 691 506 HIFIRZZM5x8 023 379
11 AR IRET2 250 545 507 B IR L M5x22 023 193
12 | BT ARE2 250 544 509 B 18 M3,5x3-1 020 512
13 |HOKE12 259 212 42* (2 Bl 202 600
14 | JIRR A FEREE12 259 213 43* AR 251772
17 | EMLREHE 237 835 540* T IEIRL M5 12 020 032

22 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



4 IR

4.2 K E12
421 §KE12 £

NE | B Id B B Id

b3 BAHIEETRE2 258 475 505 IR 42 5%8-8.8 023 154
2 EE #8034 208 389 507 T I IR 22 M5x22 023 193
5 MENL 00,6 208 388 508 HIIR 42 M5x12-8.8 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SMEHED A 023 177
15 | BANEMRAMIREIC -E14 205 764 517 B 0,05x18,5x34 023 196
16 BAEMPRAREI -E14 205 765 518 #E0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 207 270 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 23

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.3 IR E14
4.3 TtIK E14

B | B Id g =L Id

b3 BNFIEERE 14 258 476

1 B fE§T RE 14 258 456 19 BE% 250 572
3 F4FEREE14 260 344 20 BIEEHEE14 250 571
4 ENBE12 -E14 252 040 21 E% 250 575
6 WEMLL02,0 207 269 22 E% 250 576
7a  |{R%TE14 209 614 28 "HE 206 090
7b | EERE4 253 383 30 EM SRSt B 253 908
9 wHIZgRRE FE14+7.2 255 536 31 AR R BE 253910
10 | EMNIEE FE14 224 725 34 PRA IR 2 235 244
11 JEILRE R IRE14 250 547 506 HIE IR 22 M4-M5x8 023 379
12 | B H RE14 250 546 507 B IR L M5x22 023 193
13 |HERE14 209 649 509 B E R4 M3,5x3-1 020 512
14 | JIBRFETTEREE14 235 262 42* (& Bl 202 600
17 | EMRHHE 237 835 43* kel ¥E 251772
18 | BNEHHNAHIE 237 836 540* IR M5 12 020 032

24 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN




4 IR

4.3 K E14
431 ¥TIKE14 4

NE | B Id B B Id

b3 BAEIEEIRE14 258 476 505 IR 42 5%8-8.8 023 154
2 EE #8034 208 389 507 T I IR 22 M5x22 023 193
5 MENL 00,6 208 388 508 HIIR 42 M5x12-8.8 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SMEHED A 023 177
15 | BANEMPRMMREIO -E14 205 764 517 B 0,05x18,5x34 023 196
16 BAEMPRAREI -E14 205 765 518 #E0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 207 270 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 25

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.4 EIKE16
4.4 TR E16

B | B Id g =L Id

z BSR4 RE16 258 477 19 BE% 250 572
1 BIFE4TERE16 258 457 20 BIEZHIEE16 250 587
3 F4HEEEE16 245 319 21 E% 250 575
4 ENBE12-14 252 040 22 E% 250 576
6 WEMLL02,0 207 269 28 "E 206 090
A7 |{R%E16 232243 30 EME SR HE 253 908
7b |EEHFE16-18 253 384 31 AN EEBH R B 253 910
9 s R EEHFE16-18 255 537 34 FRAIR 22 235 244
10 |&4HFE16-20 222 265 506 HEHF IR 22 M4-M5x8 023 379
11 Bk R KE16 250 549 507 T E IR 22 M5x22 023 193
12 | BILREH RE16 250 548 509 & E 1B M3,5x3-1 020 512
13 |WORCI BRWL)ES2 258 400 42+ ERlo12 202 600
14 |JIBRKE16 222 504 43* IR 251772
17 | EMRHHE 237 835 510* T E IR 22 M8x25 020 142
18 | BNEHHNAHIE 237 836 540* T IEIRL M5 12 020 032

26 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



4 IR

4.4 £PKE16
441 ¥IKE16 4

NE | B Id B B Id

b3 BAHIEEIRE16 258 477 505 IR 2258 023 154
2 EE #8034 208 389 507 T I IR 22 M5x22 023 193
5 MENL 00,5 250 690 508 IR 42 M5x12 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SMEHED A 023 177
15 | ERMIRE16-20 220 821 517 B 0,05%18,5x34 023 196
16 | BEANAMRAMRE6-20 220 822 518 BE 0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 256 860 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 27

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



4 &K

45 £KE18
4.5 TR E18

B | B Id g =L Id

z BAGEERE18 258 478 19 BE% 250 572
1 BIfE4TERE18 258 458 20 BIEZPIEE1S 256 864
3 F4FEEEES 251 051 21 E% 250 575
4 ENBE12-14 252 040 22 E% 250 576
6 WEMLL02,0 207 269 28 "E 206 090
A7 |4R4E18 239 527 30 EME SR HE 253 908
7b  |EEHHFE10-12 253 384 31 AN EEBH R B 253 910
9 s R EEHFE16-18 255 537 34 FRAIR 22 235 244
10 |&4HFE16-20 222 265 506 HHF IR M4-M5x8 023 379
11 |EIEAKRETS 250 551 507 5 iE IR 44 M5x22 023 193
12 | BIILRE T RE18 250 550 509 & E 1B M3,5x3-1 020 512
13 |HERET BAML) 0,8 mm 258 595 42+ ERlo12 202 600
14 |JIBRKFE18 220 770 43* IR 251 772
17 | EMRHHE 237 835 510* T E IR 22 M8x25 020 142
18 | BNEHHNAHIE 237 836 540* T IEIRL M5 12 020 032

28 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



4 IR

4.5 £PK E18
451 ¥TIKE18 4

NE | B Id B B Id

b3 BAEIEETERE 18 258 478 505 IR 2258 023 154
2 EE #8034 208 389 507 HIFIRZM5x22 023 193
5 MENL 00,5 250 690 508 HIIR 42 M5x12-8.8 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SMEHED A 023 177
15 | ERMIRE16-20 220 821 517 B 0,05%18,5x34 023 196
16 | BEANAMRAMRE6-20 220 822 518 BE 0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 256 860 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 29

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.6 £HIK E6.2
4.6 ttFK E6.2

B | B Id g =L Id

z BABIEHREG.2 258 481 18 B EEPIEE12 250 593
1 BIFEETBRE12 258 455 19 E% 250 575
2 AISIURE F RE6.2 250 917 20 E% 250 576
3 JE LR T IRE6.2 250 918 23 EMREHE 237 835
4 E4ERE2 260 343 24 A EEH R B 237 836
5 ENBE12-14 252 040 25 "HE 206 090
8 WENL02,0 207 269 27 PRA IR 22 235 244
9a |#A%tE6.2 207 349 30 EM SRR R & B E 253 908
9 |EHRE10-E12 253 382 31 ANEERH R EEE 253910
1 Iz EE FE10-12 255535 502 T IEIR 22 M58 023 379
12a |&EHHE10-12 200 688 503 HHE R4 M5x22 023 193
12b | EETHEE10-12 200 691 505 & £ $R 42 M 3,5x3-1 020 512
13 |HOKE12 259 212 42* (2 Bl 202 600
14 | JIRR A FEREE12 259 213 43* AR 251772
17 |BE% 250 572 540* HHEIRLM5x12 020 032

30 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN




4 IR

4.6 %K EG.2
461 EL5TIK E6.2

NE | B Id B B Id

b3 BAHIEETREG.2 258 481 501 IR 42 5%8-8.8 023 154
6 EE #8034 208 389 503 T I IR 22 M5x22 023 193
7 MENL 00,6 208 388 504 HIIR 42 M5x12-8.8 022 943
8 MEML 02,0 207 269 507 SHAMEHE D 023 177
15 | BANEMRAMIREIC -E14 205 764 510 B 0,05x18,5x34 023 196
16 BAEMPRAREI -E14 205 765 511 #E0,1x18,5x34 023 197
27 EE#HL%02,8 207 270 512 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 31

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.7 ¥R E7.2
4.7 TR E7.2

B | B Id g =L Id

b3 BNFIFERET 2 258 482

1 B fE§T RE 14 258 456 19 E% 250 575
2 BISIURE T RET7.2 250 919 20 E% 250 576
3 B ERET .2 250 920 23 EMREHE 237 835
4 FHEREE14 260 344 24 A EEH R HIE 237 836
5 ENBE12-14 252 040 25 "HE 206 090
8 WEMLL02,0 207 269 27 PRA IR 22 235 244
9a |#HAHET72 225230 30 M S ERR R & BN IE 253 908
9 |BEEHHE14 253 383 31 AMEERH RS EE 253910
11 wHlzRREE RE14 255 536 502 T IEIR 22 M5x8 023 379
12 | HRENESHE4 224 725 503 B IR L M5x22 023 193
13 |tHAA 256 912 505 B E R4 M3,5x3-1 020 512
14 iR EHFEREET 2 258 396 42* (& Bl 202 600
17 |BE%X 250 572 43¢ kel ¥E 251772
18 |BIEZEHEE14 250 571 540* IR M5 12 020 032

32 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



4 IR

4.7 ¥IKE7.2
471 EZEETIKET.2

NE | B Id B B Id

b3 BAHIETIRET .2 258 482 501 IR 42 5%8-8.8 023 154
6 EE #8034 208 389 503 T I IR 22 M5x22 023 193
7 MENL 00,6 208 388 504 HIIR 42 M5x12-8.8 022 943
8 MEML 02,0 207 269 507 SHAMEHE D 023 177
15 | BANEMPRMMREIO -E14 205 764 510 B 0,05x18,5x34 023 196
16 BAEMPRAREI -E14 205 765 511 #E0,1x18,5x34 023 197
27 EE#HL%02,8 207 270 512 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 33

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.8 £HIK E8.2
4.8 Tt FK E8.2

B | B Id g =L Id

z BABISEHKRES.2 258 483 19 BE% 250 572
1 BIFE4TERE16 258 457 20 BIEZHIEE16 250 587
3 F4HEEEE16 245 319 21 E% 250 575
4 ENBE12-14 252 040 22 E% 250 576
6 WEMLL02,0 207 269 28 "E 206 090
A7 |{R%E16 232243 30 EME SR HE 253 908
7b |EEHFE16-18 253 384 31 AN EEBH R B 253 910
9 s R EEHFE16-18 255 537 34 FRAIR 22 235 244
10 |&4HFE16-20 222 265 506 HEHF IR 22 M4-M5x8 023 379
11 Bk R KE16 250 549 507 T E IR 22 M5x22 023 193
12 | BILREH RE16 250 548 509 & E 1B M3,5x3-1 020 512
13 |WORCI BRWL)ES2 258 400 42+ ERlo12 202 600
14 |JIBRKE16 222 504 43* IR 251772
17 | EMRHHE 237 835 510* T E IR 22 M8x25 020 142
18 | BNEHHNAHIE 237 836 540* T IEIRL M5 12 020 032

34 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



4 IR

4.8 K ES8.2
481 EL5TPKE8.2

NE | B Id B B Id

b3 BAHIFETIRES.2 258 483 505 IR 2258 023 154
2 EE #8034 208 389 507 HIFIRZM5x22 023 193
5 MENL 00,5 250 690 508 IR 42 M5x12 022 943
6 MENL02,0 207 269 513 SMEHED A 023 177
15 | ERMIRE16-20 220 821 517 B 0,05%18,5x34 023 196
16 | BEANAMRAMRE6-20 220 822 518 BE 0,1x18,5x34 023 197
26 EE#HL%02,8 256 860 519 B 0,2X18,5X34 023 253

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 35

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.9 4B E6.2(12m.10)

4.9 4BR E6.2(12m.10)

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id

b3 BABEERE12m. 10 258 479 18 A SR BB 237 836
1 BIFEETBRE12 258 455 19 BE% 250 572
3 FEFEEE2 260 343 20 B ESPIEE12 250 593
4 ENBE12-14 252 040 21 E% 250 575
6 WEMLL02,0 207 269 22 E% 250 576
7a | HHEBEHNEAHEN 205 398 28 wHE 206 090
7b | EEtHE10-E12 253 382 30 EM SRSt E 253 908
9 B R EEFE10-12 255 608 31 AR BB 253910
10a |&&HFE10-12 200 688 34 PR{ R4 235 244
10b |43 EE10-12 200 691 506 HIFIRZZM5x8 023 379
11 AR IRET2 250 545 507 B IR L M5x22 023 193
12 | BT ARE2 250 544 509 B 18 M3,5x3-1 020 512
13 |HOKE12 259 212 42* (2 Bl 202 600
14 | JIRR A FEREE12 259 213 43* AR 251772
17 | EMLREHE 237 835 540* T IEIRL M5 12 020 032

36 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



4 IR

4.9.1 ELEEK E6.2(12m.10)

4.9 4K E6.2(12m.10)

L& | B Id (VA =2 Id

z BEAFEERE12m.10 258 479 505 T PEUE 42 M5x8-8.8 023 154
2 EEBLko3,4 208 389 507 5 PR IR M5x22 023 193
5 BENL 00,6 208 388 508 T IgUE 4 M5x12-8.8 022 943
6 WEML02,0 207 269 513 B 023 177
15 | EANEMRAREI -E14 205 764 517 B 0,05x18,5x34 023 196
16 | BEANEMRMREI-E14 205 765 518 #F 0,1x18,5x34 023 197
26 |EE$L%e2,8 207 270 519 B 0,2X18,5X34 023 253

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

37



4 &K

410 4HBR E7.2(14/12)

4.10 &FK E7.2(14/12)

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id

b3 BANFIEERE14/12 258 480

1 B fE§T RE 14 258 456 19 E% 250 575
2 BISTLRE F RE14 250 546 20 E% 250 576
3 JEILRE R IRE14 250 547 23 EMREHE 237 835
4 FHEREE14 260 344 24 A EEH R HIE 237 836
5 ENBE12-14 252 040 25 "HE 206 090
8 WEMLL02,0 207 269 27 PRA IR 22 235 244
9a |#A%tE14/12 227 756 30 M S ERR R & BN IE 253 908
9 |BEEHHE14 253 383 31 AMEERH RS EE 253910
11 wHlzRREE RE14 255 536 502 HIE IR 22 M4-M5x8 023 379
12 | HRENESHE4 224 725 503 B IR L M5x22 023 193
13 |HERE14 209 649 505 B E R4 M3,5x3-1 020 512
14 | JIBRFETTEREE14 235 262 42* (& Bl 202 600
17 |BE%X 250 572 43¢ kel ¥E 251772
18 |BIEZEHEE14 250 571 540* IR M5 12 020 032

38 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN




4 IR

4.10.1 SELE IR E7.2(14/12)

410 45K E7.2(14/12)

L& | B Id (VA =2 Id

z BEABISEKRE14/12 258 480 501 T PEUE 42 M5x8-8.8 023 154
6 EEBLko3,4 208 389 503 5 PR IR M5x22 023 193
7 BENL 00,6 208 388 504 T IgUE 4 M5x12-8.8 022 943
8 BEML02,0 207 269 507 HEHE DR 023177
15 | EANEMRAREI -E14 205 764 510 B 0,05x18,5x34 023 196
16 | BEANEMRMREI-E14 205 765 511 #F 0,1x18,5x34 023 197
27  |BEE®%e2,8 207 270 512 B 0,2X18,5X34 023 253

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (B! & 637)
EBH3EE 001

39



4 &K

411 HK%Z LiR%
P
4.11 K, %2 LRz
NE B ID A A ID
z =z iRy 500 HIEIR22M8x25 020 142
40 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



4 IR

4.12 HYIRLNPR
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

412 HEYIRLEK E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

VB | B ID AT+ =E0 ID
z B IR PRE10-14 253 161 8 | A 255719
1 AMSLIREPT E5-14 257 193 11 BEX 253 176
1a M S HIRES-14 257 189 12 M ELEHES-14 255 692
1b E% 253 173 13 RE=AE10-14 244 591
1c E% 253 174 14 EE FES-8 253 381
1d EN N 253172 15 5 il 3h BB ES-8 255 534
1e SE 211 351 16 %4 HE4-8 200 687
1f TEL 42 253 171 17 e REEL-S 200 690
19 ENNL 215 927 18 HERH 255 724
511 & 184 M5x5 236 061 19 L g 255 723
2 BANEMERES-14 260 966 500 IR MAx10 023 136
2a  |BMEHEDF N4 260 235 501 ABIRF M4 023 046
3 AN EDHHES-18 260 968 502 4 020 870
4 BRES-14 258 050 503 LR 4M3x18 242 728
6 IE 243 948 505 E4RHE07x4,3x12,1 023 521
7 BENERDEKE 244 602 520* T IE IR 22 M6Xx20 244 824

I YA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)

EBF3E 001

41



4 &K

413 AYIRLHIKE16|E18|ES.2

413 HYIFLHKE16|E18|E8.2

EBF2E R 001

B | B Id LE |BW Id
z B YIRLPRE16-18 253 163 8 HE A 255719
1 AN SLHIREPT E16-18 257 195 11 BEX 253 176
1a NS LIRE16-18 257 191 12 M ELEE6-18 255 693
1b E% 253 173 13 hE=A 244 741
1c E% 253 174 14 B HFE10-12 253 382
1d ENPL 253172 15 HHlshREEFE10-12 255 535
1e Sme 211 351 16 A E10-12 200 688
1f ENINLL 253 171 17 HEETHEE10-12 200 691
1g EN L 215 927 18 HEXHR 255 724
511 & E 1R M5X5 236 061 19 B4 255723
2 BANAGMEEE16-18 259 406 500 BB MAx10 023 136
2a | HMHEHF 260 235 501 ANARFM4 023 046
3 A ELHE10-18 259 310 502 HhE 020 870
4 SEIRE16-18 259 309 503 £ SLiR42M3x18 242728
6 K 243 948 505 E4R%%E07x4,3x12,1 023 521
7 BENGROEE 244 602 520* HIE IR 22 M6X20 244 824
42 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



4 IR

414 Kk | YL REDLLTK N E

414 R | YIHRDLEKDE

B | B Id VA = Id

IR |Gk FIzhEE 256 715

3 aMEZR 256 714 2 A 256 713
1 BER 256 712 500 T IE IR 22 M4 X6 023 067

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

43



4 &K

4.14 3K | PR KK D&

44 CMS 502 (B & 637) JE X 47 09/2012
ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



5 #lk

5 Hlk

5 H3k

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 45
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



5 3k

51 HLEDEK

EBF2E R 001

5.1 #Hlk3pH 558

B | B Id g =L Id

b3 B 1 BAN=HE
E10 261957 E10 259 255
E12 258 467 E12 259 256
E14|E14/12 258 468 E14|E14/12 259 257
E16|E18 258 469 E16|E18 259 258
E12m.10 258 470 E12m.10 259 259
E6.2 258 472 E6.2 259 260
E7.2 258 473 E7.2 259 261
E8.2 258 474 E8.2 259 262

2 BN R EEIE12-14, 6.2 259 627 4 BMNEEREE16-18 (E8.2) 220 114
BB EHIE16-18 259 628 BEDIK 251 827
B A EFIET 2 259 629 A7 Ligk 251 817
BN A EFIES.2 259 630 7b ANES 251 818
BEHBEE2D =AEMHL502 258 453 500 IR IR 22 M4x35 023 550
BEMNMEHRSKE10-12 (E6.2) 216 219 506 IR 4 M4x20 023 290
BANEEHRSEE14 (E7.2) 229 300

46 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



5 #lk

5.2 HKEH B | Ko
N v | VAN s kvil | VAN
5.2 HkZH B | MibnER o
& | B Id iE % Id
b3 B 6 AR 250 595
1 SN S £33 IR B R 4R 241 080 9 Cable connection YC output stage OKC 240 651
2 S4B IR Bh Rk A 241 081 10 RHR 251 127
3 EEEREH 241 411 11 TE=PRETE3E10-18 256 475
4 HF 212 392 12 BT RE 256 623
5 & 250 594 30* 2 Hi8§2S-5Z OKC3 255 695
I 1R 09/2012 CMS 502 (B & 637) 47

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



5 3k

5.3 =AKEE10
5.3 =AEE10
L& | B ID L& |B% ID
b3 BAN=AEE10 259 255
1 =AKMRE10-18 258 158 37 E Wi 259 647
22 | g 254 839 f B 022 893
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBAMNENNEE=A/AE 254 246 43 BEA 251 828
35 | EAMNENRB=AE10 254 247 44 BARM=AE10-18 251 889
36 | BAMNLME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589
37 | EBEANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5% 258 148 506  |& A 0,05x12x75 022 829
b BEN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |# A 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 £ sLIR42 M3x4 023 142
48 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



5 #lk

5.3 =AKEE10
5.3.1 =A E10

AR Id AT =E Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=4E10-18 256 691 25 BRI =AE10|E7.2 251 993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 273 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=MAE10-14|E7.2 254 331
7 EMEHRE10-18 255 390 29 HMRB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRM=AE10|E7.2 254 295
9 AMAO=MAE10-18 255 392 31 BE=AKIKE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
1 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 THOHNBARTE =AE10|E12 254 334
12 |B51%=8E10-18 255 541 THSHNRARE =AMHEI0|E12 254 335
13 |EM=AE10-18 255 613 39 AM=AE10-18 259 769
14 | AM=AHE10-18 255 614 40 EMHRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 HEMNRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251888
17 |EM=AE10-18 259 768 49 FRIZL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 Bt ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | Bk =AE10-18 251 877 500 HIRIRLZMA4XS 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 SR M3x8 020 081

IE L3R 09/2012 CMS 502 (B & 637) 49

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



5 3k

54 =AMEE12
54 =AFEE12
L& | B ID L& |B% ID
b3 BAN=AEE12 259 256
1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647
22 | g 254 839 f B 022 893
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBANEMHRBE=AE12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBENGNRB=/AE12-14 254 249 44 BARM=AE10-18 251 889
36 | BAMNLME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589
37 | EBEANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5% 258 148 506  |& A 0,05x12x75 022 829
b BEN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |# A 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JLSK IR 42 M3x4 023 142
50 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



5 #lk

54 =AKEE12
541 =& E12

AR Id (VAES =E Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 BRIL=AE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 273 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=MAE10-14|E7.2 254 331
7 EMEHRE10-18 255 390 29 HMRB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRM=AE12-14 254 298
9 AMAO=MAE10-18 255 392 31 BE=AKIKE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
1 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 THOHNBARTE =AE10|E12 254 334
12 |B51%=8E10-18 255 541 THSHNRARE =AMHEI0|E12 254 335
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 259 769
14 | AM=AHE10-18 255 614 40 EMHRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 HEMNRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251888
17 |EM=AE10-18 259 768 49 FRIZL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 BEER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | Bk =AE10-18 251877 500 HIRIRLZMA4XS 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 SR M3x8 020 081

IE L3R 09/2012 CMS 502 (B & 637) 51

FERRS 261407_02_CN

EBF3EE 001



5 3k

55 =K E14|E14/12

5.5 =K E14|E14/12

EBF2E R 001

L& | B ID L& |B% ID

b3 BAN=AEE14 259 257

1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647

22 | g 254 839 f B 022 893

23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | EBANEMHRBE=AE12-14 254 248 43 BEA 251 828

35 | EBENGNRB=/AE12-14 254 249 44 BARM=AE10-18 251 889

36 | BAMNLME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589

37 | EBEANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a Bl Sk 258 148 506  |& A 0,05x12x75 022 829
b BEN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |# A 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JLSK IR 42 M3x4 023 142

52 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



5 #lk

5.5.1 = E14|E14/12

55 =K E14|E14/12

AR Id (VA=Y =L Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EBEER 253 828
3 ALEAO=/E10-18 256 691 25 BRI =AE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=MAE10 251 994
5 WOEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 1244 210335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMREB=/E10-14|E7.2 254 331
7 EMEHRE10-18 255 390 29 HMEB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 ERRAI=MAE12|E14 254 298
9 AMAO=MHE10-18 255 392 31 BEH=AKIKE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EE=AE14 252 607
1 | L5I%=/AE10-18 258 161 33 TP HNIREARI =AE14 254 336
12 |B51%=4E10-18 255 541 FHEDHNRAEH =AHIE4 254 337
13 |EM=AE10-18 255 613 39 AM=HE10-18 259 769
14 | AM=AHE10-18 255 614 40 EMNHRAEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=AHE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251 888
17 |EM=AHE10-18 259 768 49 FREZ=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 BEER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | Bk =AE10-18 251 877 500 T IFIRZZM4x8 020 091
21 | %E=HE10-18 251 875 510 T IF IR 22 M3x8 020 081

I LA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (B! & 637)
EBH3EE 001

53



5 3k

56 =3 E16|E18

5.6 =K E16|E18

EBF2E R 001

L& | B ID L& |B% ID

z BN=AEE16-E18 259 258

1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647

22 | g 254 839 f B 022 893

23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | EBANEMBRE=AE16-18 251 965 43 BEA 251 828

35 | ENGENRB=AE16-18 251 966 44 BARM=AE10-18 251 889

36 | BAMNLME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589

37 | EBEANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5% 258 148 506  |& A 0,05x12x75 022 829
b BEN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |# A 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JLSK IR 42 M3x4 023 142

54 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



5 #lk

5.6.1 = E14|E14/12

5.6 =K E16|E18

AR Id VA =1 Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=4E10-18 256 691 25 RAL=AE16-18 252 646
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SH=/E16-18 252 656
5 ROEMN=AE16-18|E8.2 255 027 27 1244 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE16-18|E8.2 254 338
7 EMEHRE10-18 255 390 29 HN KB =/E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRM=MAE16-18 254 299
9 AMAO=MAE10-18 255 392 31 BEH=AKIKE10-18 251 992
10 |EHWE16-18 256 681 32 EE=/E16-18 252 654
1 | L5I%=/AE10-18 258 161 33 D EHNRARE =/AE16-18 254 340
12 |B51%=8/E10-18 255 541 oD HNRAEH =AHIE16-18 254 341
13 |EM=/E10-18 255613 39 AM=AE10-18 259 769
14 | AM=AE10-18 255 614 40 EMRLAEM=AE16-18|E8.2 255028
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE16-18|E8.2 255 029
16 | BNURZ=AE10-18 251 887 45 =AE10-18 251888
17 | EM=/E10-18 259 768 49 FRIZ=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 BT ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | A% =/AE10-18 251 877 500 HIRIRLZM4XS 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 ISR M3x8 020 081

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (B! & 637)

EBF3E 001

95



5 3k

57 =AEE12m.10

5.7 =AE E12m.10

EBF2E R 001

L& | B ID L& |B% ID

z BAN=AEE12m.10 259 259

1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B 259 647

22 | g 254 839 f B 022 893

23 | EBEANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | EBANEMHRBE=AE12-14 254 248 43 BEA 251 828

35 | EBENGNRB=/AE12-14 254 249 44 BARM=AE10-18 251 889

36 | BAMNLME|ISHR 252 662 503 | HEERZM3xX6 022 589

37 | EBEANENEISR 252 663 505 # 1 0,03x12x75 022 828
a 51%5% 258 148 506  |& A 0,05x12x75 022 829
b BEN 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ERRE 257 082 508  |# A 0,2x12x75 022 831
d Y 023 565 509 JLSK IR 42 M3x4 023 142

56 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



5 #lk

58 =K E6.2
5.8 =AF E6.2

A-RE=E ID UE |&WH ID
T BN=AEE6.2 259 260
1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B & 259 647
22 | XiEige 254 839 f B 022 893
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BANBRER 251 834
4 | BENMEMBRB=AE12-14 254 248 43 BER 251 828
3B |EBENMNGMRB=AE12-14 254 249 44 BRI =AE10-18 251 889
36 | BAMNEMEISHR 252 662 503  |WIEURLZM3x6 022 589
37 | BANEMEISR 252 663 505 #F 0,03x12x75 022 828

a CIES 371 258 148 506 | #F 0,05x12x75 022 829

b BEM 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830

c ER#RE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831

d HEN 023 565 509 IUSK IR 22 M3x4 023 142

I Y17 09/2012 CMS 502 (& & 637) 57

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



5 3k

58 =AM E6.2
581 =A E6.2

& & Id AT+ B Id

2 EEAO=/HE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=/EE10-18 256 691 25 BRI =#AE6.2 252 955
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 RAEN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 1844 210 335
6 EMEMR E10-18 255 389 28 EMRBE=/AEG.2 254 342
7 HMEIRE10-18 255 390 29 LM EEB=/E6.2 254 343
8 EMAO=/HE10-18 255 391 30 ERRN=/AE6.2 254 301
9 AMAO=HE10-18 255 392 31 BE=AKMRE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EE=/E6.2 252 960
11 EBI§=8&E10-18 258 161 33 TP RARH =AE6.2 254 344
12 |Bl%=AE10-18 255 541 TH D RARH =AIHIEC2 254 345
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=H/E10-E18 259 769
14 | AM=AE10-18 255 614 40 EMREAEM=/A/E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMREI=HE10-18 251 886 41 HMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMRMZ=AE10-18 251 887 45 =£E10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 259 768 49 FRIL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 BETER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | EfEs=AE10-18 251877 500 T HERLZM4x8 020 091
21 | &EH=/E10-18 251 875 510 5 HE R4 M3x8 020 081

58 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



5 #lk

59 =AEET.2
59 =ZAKE ET7.2

A-RE=E ID UE |&WH ID
T BN=AEE7.2 259 261
1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B & 259 647
22 | XiEige 254 839 f B 022 893
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BANBRER 251 834
4 | BENMEMBRB=AE12-14 254 248 43 BER 251 828
3B |EBENMNGMRB=AE12-14 254 249 44 BRI =AE10-18 251 889
36 | BAMNEMEISHR 252 662 503  |WIEURLZM3x6 022 589
37 | BANEMEISR 252 663 505 #F 0,03x12x75 022 828

a CIES 371 258 148 506 | #F 0,05x12x75 022 829

b BEM 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830

c ER#RE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831

d HEN 023 565 509 IUSK IR 22 M3x4 023 142

IE L3R 09/2012 CMS 502 (B & 637) 59

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



5 3k

59 =AEET.2
591 =AE7.2

& | B Id (VAES B Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AHLEAO=AE10-18 256 691 25 BRAI=/AE10|E7.2 251993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 L7 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 ENEHRE10-18 255 390 29 HMRB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRM=AE10[E7.2 254 295
9 AMAO=/HE10-18 255 392 31 BE=AKMRE10-18 251 992
10 |EHFE10-14 255 540 32 EE=/E10-12 251 997
11 5% =MAE10-18 258 161 33 T E I RERE =AE10-12 254 334
12 |B5l%=M/E10-18 255 541 TH D RARHE =AIHHE10-12 254 335
13 |EM=/E10-18 255 613 39 EM=HE10-18 259 769
14 | BAM=AE10-18 255 614 40 EMREAEM=/AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRAZ=AE10-18 251 886 41 HMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | AMRNZ=/AE10-18 251 887 45 =£E10-18 251 888
17 |EM=/E10-18 259 768 49 FRIL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 BETEIR 253 838
19 | EM&EE=HE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | AMiEE=AE10-18 251 877 500 HHERLZM4x8 020 091
21 |%&E=HE10-18 251 875 510 5 HE R4 M3x8 020 081

60 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



5 #lk

510 =A R E8.2

510 =AM E8.2

A-RE=E ID UE |&WH ID

T BN=AEES.2 259 262

1 =AKMRE10-18 258 158 37 E B & 259 647

22 | XiEige 254 839 f B 022 893

23 | EBEANG@EER 253 480 38 BANBRER 251 834

34 | BEMNEMBKBE=AE16-18 251 965 43 BER 251 828

3B | ENGMRBE=AE16-18 251 966 44 BRI =AE10-18 251 889

36 | BAMNEMEISHR 252 662 503  |WIEURLZM3x6 022 589

37 | BANEMEISR 252 663 505 #F 0,03x12x75 022 828
a CIES 371 258 148 506 | #F 0,05x12x75 022 829
b BEM 252 661 507 #E0,1x12x75 022 830
c ER#RE 257 082 508  |#F 0,2x12x75 022 831
d HEN 023 565 509 IUSK IR 22 M3x4 023 142

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

61



5 3k

510 =AM E8.2

510.1 = E8.2

& & Id & =L Id

2 EEAO=/HE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAQ=/AE10-18 256 691 25 BRI =AES.2 260 901
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SH=/E16-18 252 656
5 WOEMN=MAE16-18|E8.2 255 027 27 Y73 210 335
6 EMEMR E10-18 255 389 28 EMREB=/AE16-18|E8.2 254 338
7 EMEHRE10-18 255 390 29 HMEEB=/AE16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/HE10-18 255 391 30 EBRV=/AEs2 260 902
9 AMAO=HE10-18 255 392 31 B =AKKE10-18 251 992
10 |EHWE16-18 256 681 32 EE=MEs2 260 903
11 EBI§=/E10-18 258 161 33 FHEDENREAES=AE16-18 254 340
12 | Bl%=AE10-18 255 541 FHDHNERAEH=AHDE16-18 254 341
13 |EM=AE10-18 255 613 39 ABM=/E10-18 259 769
14 |AM=AE10-18 255614 40 EMREAEM=/AE16-18|E8.2 255028
15 | EMRI=HE10-18 251 886 41 AMNRAEM=HE16-18|E8.2 255 029
16 | BMPRMZ=AE10-18 251 887 45 =fAE10-18 251888
17 | EM=AE10-18 259 768 49 BRIZ=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 B ESR 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | A%k =/AE10-18 251 877 500 T IFIRZZM4x8 020 091
21 | &EH=/E10-18 251 875 510 T IE R4 M3x8 020 081

62 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



5 #lk

511 XESHIHMBINT

£haRIX3)

5.11

RESHEBONSLERED

B | B Id VA = Id

b3 S S &0 BRI B B kA 241080

1 BANGUREE 242 214 500 IR 4L M4x14-1-Torx 242 279
2 IR AR 241038 501 HIEIR22M3x12-12.9 022 648
3 SRR B FIROKC 300 960 900 IR M6X 14 022 658
4 SUBELIHAZIR 242 903 901 TR 3K 4R 4T 231 899

I YA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

63



5 3k

512 #k
5.12 #lk

NE | B Id WME A% Id

T BHREE24N =AEAHL502 258 453 11 RiEe 222 983
1 2% SiHKIELR 258 433 13 EEQEMEE 244 179
2 BAN2R SHLk 259 691 500 M F IR 42 M8X30 020 143
4 BE 225312 502 SLSKIRZM6X10 023 183
5 MK IR4T 211 750 520 MEREG 021 022
8 "E 207 546 522 # - 0,2x10x70 023 699
9 "E 209 275 523 A 0,1x10x70 023 698
10 |WE 209 274 524 B 0,05x10x70 023 697

64 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



5 #lk

513 #lk&E
5.13 #lkH
. o
=i} ID B |EBW ID
2% GHNATE 257 102 10 TENLIRAE 242 382
1a \ MLRE, 24 =ZAE 253 317 500 | AAREMG 257 088
WKEEN2N ZAKE 257 175 501 E[86.1x9x0,5 023 554
2a \ WkEH 210 =AE 253 319 502 |BUBIERE 64 022 385
kBT HE, 24 ZAE 257 174 503 | OF¥ #h3x2 242 420
3a \ PKEIS, 29 =AE 253 318 504 | FE#E5%3E0,48x7,02x17,29 023 654
IE X 37 09/2012 CMS 502 (& = 637) 65

1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



5 3k

514 #HkSm@

5.14 #HXS0]

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id
BOHMAET 05 242 060 510 B 12x18x1 023 315
BOMAS T 05 240 624 511 B 10x16x1 023 260

12 | g 244 283 518 AR H& 62201-2RS 241 408

508 |#B&M10 023 316 519 R ER & 62300-2RS 1 242 070

66 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



5 #lk

515 FERIZZE
A
5.15 ERlZZE
NE B Id NE |BF Id
b3 BANEREEES 4 ERl
E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E12m.10|E1 |252 749 E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E12m.10|E1 |243 074
4/12 4/12
E16|E18|E8.2 213710 E16|E18|E8.2 203 254
1 ERZE 213 009 500 | JLKIRLLM4x12 023 062
2 ERI® 213010 501 | AABEMSX5 023 750
3 REHF 209 740 502 | & [5x10x0,5 023 348
503 | BIER5x0,6 023 347
T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 67

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



5 3k

5.16 #REtER
5.16 BRites

& | B ID UE |[&W ID

z FREEIRETEBRE10-18 256 475 503 EF#%E4,3x0,45x10 021 398
1 BARE SR EYS 261 856 504 E4#%0,32x4,00x13,10 256 952
2 E e 256 476 505 HEE23 021018
3 FERAATHIEFT 256 477 506 BERE19 023 565
4 BESIHR 256 094 12* EEIRE F E10-14 256 454
5 HE 256 492 a* £ REg E10-14 255 758
6 iR 256 493 b* Ak 255 757
500 | & kI#RLM5x10 023 247 520*  |#&kIRZM4x6 023 427
501 | &KL M2x8 258 310 16* MR HE16-18 256 784
502 | EfIEE4x10-A 023 753 a* £ RBSE16-18 255 759

68

CMS 502 (2 5 637)

EBF2E R 001

T Y37 09/2012
FERS 261407_02_CN



5 #lk

517 ik 2
517 k&Rl
& | B Id & B Id
1 BT 20* | BAEMEIBR
E10 259 626 E10 256 391
E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2(14/12) 259 627 E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2(14/12) 256 392
|E6.2 |E6.2
E16|E18|E8.2 259 628 E16|E18|E8.2 256 393
E7.2 259 629 E7.2 256 394
E8.2 259 630 E8.2 256 395
511* | #IEIRL£M5x16 023 141 30* | EBANEMIBIER
E10 256 396
E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2(14/12) 256 397
|E6.2
E16|E18|E8.2 256 398
E7.2 256 399
E8.2 256 400
a* BB 5x10x0,5 023 348
b* BIEIR5x0,6 023 347
i 3R 09/2012 CMS 502 (B & 637) 69

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



5 3k

517 SRS

70 CMS 502 (B & 637) JE X 47 09/2012
ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



6 EFEH

6 EFH

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 71
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



6 &

6.1 ZEHIER FN A &

6.1 E=HHR M A U % &

WA E=E Id AT} =L Id
b3 BANEENIE 19 BT 256 078
2 BANMAE 244 459 27 BANAH 251 550
3 EEREH 221012 500 #84450x15 251728
4 BN E IR E SR 259 985 504 #HE18 023 295
5 HF 208 538 505 BIEER18x1,2 020 955
7 BANERER 231725 514 T IEIRZM6EX 12 020 134
9 B REHA 251 761 515 #HEs 022 431
11 M2 251 984 28* ENNEER X% 251 766
13 | BAEIENRES-14 251683 30* TS BR4T 257 000
B EERERRE16-18 257 109 31* EER 256 999
15 | BANEIREALR 251 681 32* EET 256 998
15 | BABIRENIRET6-18 251 681 33 EfCIRL 250 608
17 | RERR 221143 530* ANARZMSE-6 020 838
72 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



6 EFEH

6.2 FEHHEDEMAM A

6.2 ZFEHIiE ik A5

B | B Id VA = Id

b3 BATHNIE 505 BEIR18x1,2 020 955
1 BEESH 251677 509 T PE9E 42 M8x25-12.9 020 142
2 BN HAE 244 459 511 HIEERZ2M6X12 020 134
5 HE 208 538 515 E GBS 210510
8 BENMNERER 260 090 516 T IE IR 22 M3x20 023 221
9 B 3h REMA 251 761 517 #HE3 023 657
10 | G252 251 985 28* AN eEF = 251 765
12 |EAFERDK 253 803 29* SME R 241703
17 |BERR 221143 30* TRk 4R 4T 257 000
19 | BT 256 078 31* EER 256 999
20 |IBGHE 222 522 32* T 256 998
500 |¥R££50x15 251728 33* ETCiRe 250 608
504 |&E18 023 295 530* NAERMS-6 020 838

I YA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

73



6 &

6.3 B RERMDIE

6.3 Bk R ERRM DA

EBF2E R 001

B | B Id (VAES =X Id

b3 BANFNO%K 253 803

1 FLHEFYHBE (5 K) 257 438 500 T IEIRZMAx8 022 501
2 Bkos 208 716 501 #[84-200 020 879
3 FRMKEN LR 300 744 502 HEE 022 774
4 X 212 262 503 HE4x8x1 023 369
5 g 241 668 510* HIEIRZ2M8Xx25 020 142

74 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



6 EFEH

6.4 BhYELEAR
6.4 PHESEIR

NE B Id ViE A Id

b3 BNGHBESRA 264 119

1 B4 SE 4R 263 955 8 =A 260 109

3 G & 5 259 969 500 BB 42 M5x8 023 319

5 HF 228 310 501 B E IR M5x6 022 738

6 VEREE 7R 229 248 502 B EH#IFA10 020 934

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 75

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



6.5 ZEMR
(D = =
6.5 &Iz
B | B Id g =L Id
IL |BAERER 231725 IR BNERER 260 090
1 ERER 231 541 1 ARER 260 067
2 EEMIR 231539 2 XK RET 240 067
500 |CSK1R22M5x10 023 247 3 BEMAR 240 066
501 |GG SIERREJI5,3 022 489 500 RNABEM4L-6 022 536
501 W F > 026 259
502 HIEIR 22 M3x16 022 583
503 TH iR M5x8 244 278
504 #E5-200 020 871
76 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



6 EFEH

6.6 1E3HRIRMAE

6.6 E3RIERMA

B | B Id VA = Id

b3 BaREMA 251 761

1 B RE A 241 996 500 #8844 \135x10 259 102
2 EEAXE 251749 504 HEME 021 020
3 g 251 758 505 Bk I E21x3,0x192 240 217

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

7



6 &

6.7 £Fchih
g =
6.7 €735
B | B Id g =L Id
TL | ENEEshE 251 984 IR W23 5 251 985
1 IR past:] 221013 1 fR5 251 959
2 ROE 251 959 2 BN 5 223 393
500 |EEHIR 020 938 500 NKEZ76203L 023 294
502 |/NTk#776203L 023 294 501 Eifzk=E2N 020 938
900 |EEIgEM6x8 022 684 502 & E 82 M6x8 022 684
30* WE 7=40, M=2 213 744
532* & E 8B M6x8 022 684
533* F8A 6x6x25 023 017
78 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN




6 EFEH

6.8 EENE

6.8 EENIE

B | B Id VA = Id
z EANEMENRES-14 251683

BANEIHEREE16-18 257 109 7 1B(E5-14) 206 770
1 E3R 255 830 7 18(E16-18) 231400
2 EZILR 204 369 8 BN F A 222 062
3 H 251 682 9 EJil 225819
4 B4 5% 241612 12 #F 251 769
5 Bl B 240 104 500 E856x32 020 685
6 i 255 831 501 E E 1R M8x16 258 910

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

79



6 &

6.9 BIZEHIIE

6.9 BIZFEHI4E

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id

b3 B AIRENER 251 681 ) 206 770
1 £ 255 830 B PR A 222 062
2 EFILR 204 369 10 X 252 506
3 L] 251680 11 EZILR 222 910
4 FreESetR 241612 12 T 251769
5 B PR 240 104 500 ENI46x32 020 685
6 SN 255 831 501 B 7 184 M8x 16 258 910

80 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN




6 EFEH

6.10 A%

NE B Id V& B Id

b3 EANAH 251 550 501 ANEERFMS-8 023 541
1 BAE 4 Fx 221 265 502 E424%0,8x9,2x27,5 023 537
3 A 251 548 503 IR 42 M 2x 12 023 522
4 B 251 549 504 HED 022 908
500 |#E6 022 431 505 HIF R4 M5x20x5 023 675

T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 81

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



6 &

6.10 A%

82 CMS 502 (B & 637) JE X 47 09/2012
ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



7 BRI

7 R

3E A7 09/2012 CM§£ 502\(5%J 5 637) 83
1Y3=4S 261407_02_CN =R E 001



7 FEHIR

7.1 ENHREN

7.1 FENWMREFEN

B | B Id g =L Id
b3 R
1 EMEH 256 836 3 E12|E6.2| E6.2(12m.10) 253 789
2 HMERR 256 837 E14|E7.2|E7.2(14/12) 253 840
3 ERNMEN=A E16|E8.2 257 020
E10 262 015 E18 257 021
84 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



7 ERHR

7.2 =M ZFEHIHR

7.2 EENH

B | B Id NE |B% Id
T EMER R 256 836
1 R 209 379 528 AAEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 e AT 252 859
3 124 222 152 36 KR 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 T IEIRZ2M6Xx16 020 135
6 R 222 320 507 5 IE IR M6X65 240 162
11 |8 207 689 508 IR IRZM6x45 022 689
14 | ERESNERSERE 211822 511 NAERFM5-8 023 541
15 | EEMBHERYERE 211823 512 ANARFM5-6 020 835
17 | XERR 222 315 513 NAIERM6-6 020 836
18 | XiEig 240 056 514 ANARIMSE-6 020 838
19 | SR&HFM5 240 057 515 ANAIRFM16-6 020 845
25 |EBNREIES 256 826 517 #HE16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIEIR17x1 023 299
27 | BREAR 206 561 530 3K H#EDin 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESO® 255 425 531 HIEERZ2M6Xx12 020 134
28a BB iRE 255 427 540* | JIK1RLZ M5x8M5x10 023 247

I YA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

85



7 FEHIR

7.3 AENHK

7.3 AMZENHR

EBF2E R 001

B | B Id & |B% Id
b3 AW ERR 256 837
1 P33 209 379 529 RARZMSE-6 020 838
2 ER 241 967 33 AHEEAT 252 858
3 LY 222 152 36 KR 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HIRIRZZM6X16 020 135
6 R 222 320 507 HIFIRLZM6X65 240 162
12 | BB 214 583 508 HHEIRLZM6x45 022 689
14 | ERESHERHBIERE 211822 511 ANAERFMS5-8 023 541
17 | XEER 222 315 512 NARRM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 NAREM6-6 020 836
19 | S&HFM5 240 057 514 RAEFMS-6 020 838
22 |TEpEERERRIFF X 231516 515 NAREM16-6 020 845
23 | REPEERNIF X 231520 517 #E16 020 876
24 | EANKEL R 256 825 530 5k H58E 15x1,50x70,94 251614
26 | BHC35 206 560 531 HIEIRLM6x12 020 134
27 | BREHR 206 561 532 #E6 020 872
29 | ASYH 255 424 533*  |0,2x12x27 B 023 735
29a e 1R4e 255 427 534*  |0,5x12x27 K 023 736
29b A 240 112 540* | Ik#RZ M5x8M5x10 023 247
86 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



7 BRI

7.3.1 ERNRESIH

7.3 AMZENH

L& | B Id & =1 Id

b3 ENENREIH 214 583

1 K3 213 969 500 @A 6x6x25 023 017

2 W5 z=40, M=2 213 744 502 & E B M6x8 022 684
BRYTEIMTMES02 KB 503 & E SR M6x12 023 898

3 TREB A B2 5 5 206 394 504 & & Hh R 020 938

BIRATMINTMAIES03 FIELH

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

87



7 EHIR

7.3 AENHK

7.3.2 ERIWREEFET

EBF2E R 001

NE | B FRRS AL B RS
IL | ERERT 252 859 3 PEh I 026 259
1 X3 252 780 4 ok 255 650
2 K3 223 994 5 ZAF 239 248
4 HH4H 255 650 6 HE 214 053
5 24T 239 248 7 Ak 224 009
6 HF 214 053 8 A¥ 238 304
7 fRMRAE 255 651 9 fRMRAE 255 651
500 |E4E5E1,4x13,6x93 023 572 500 SUSK iR 42 M5x10 023 247
501 |BEHEEs08752-5x20 020 794 501 BEHEESx20 020 794
502 | EfzH5x22 023716 502 TE{LH5%22 023716
504 | HEIRL£M5x29x35 251618 503 BEHEEOX12 020 793
505 | B IRLM5X5,8x6,2 023 365 504 B IR M5x29x35 251 618
507 |#@E10 020 884 505 HF IR M5X5,8X6,2 023 365
508 | BiEIR 020 950 506 HIEIRLZM4X8 022 501
509 | HRURLM5x12x18 020 539 507 #BE10 020 884
511 | AAERFMS-6 020 838 508 BIEIR10x1 020 950
509 HF 184 M5X12X18 020 539

IR | BHERT 252 858 510 T IEIRZM3x16 022 583
E2: 252 780 511 8E3 020 877

2 Rz 238 339 513 ANAEIERMS-6 020 838

88 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



7 BRI

74 ERMEP=H

7.4 ERNHRFERN=A

NE |BH ID & =E0 ID
b3 ENREN=A 31 ENREE
E10 262015 E10 261 990
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 253 789 E12|E6.2| E6.2(12m.10) 252 065
E14|E7.2|E7.2(14/12) 253 840 E14|E7.2|E7.2(14/12) 252 567
E16|E8.2 257 020 E16|E8.2 257 017
E18 257 021 E18 257 019
8 pr— 207 695 32 BAFEN DK 253 803
9 K 251700 35 EARIT I 259 238
500 |#IEERLZM6X16 020 135 502 HIgIR L M8x25 020 142
501 |#&KIRZM5x10 023 247 525 WA EREIS,3 022 489

I YA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

89



7 FEHIR

74 ERWRER=A

EBF2E R 001

741 ERNHREE
UE | B ID & =E ID
z ENfRxE 5 METPE
E10 241 533 E10 220 996
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 240 061 E12|E16|E6.2|8.2| E6.2(12m.10) 220 994
E14|E7.2|E14/12 241 534 E14|E7.2|E14/12 220 993
E16|E8.2 241535 E18 220 997
E18 241536 7 BT 211036
1 R 8 XRHE 213 429
E10 221196 9 E% 222 866
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 221197 10 B 205 678
E14|E7.2|E14/12 221198 11 BANFF AT 240 060
E16|E8.2 221199 15 RS 215 253
E18 221 200 500 H B IR 42 M4x30 023 290
2 Zik=g= 502 IUSKIR 22 M5x12 023 340
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10) |230 106 504 NARFM4-8 023 046
| E14/12
E16|E18|E8.2 230 107 505 ANARFMS5-04 020 854
3 Wik 508 ®E5 020 871
E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(12m.10) |230 094 510 HHEIRL2 M4x35 023 550
| E14/12
E16|E18|E8.2 230 095 511 BENE 022 774
4 E% 213 428
90 CMS 502 (B! & 637) IE X 37 09/2012

FERS 261407_02_CN



7 BRI

7.4 ERNHRFERN=A

7.4.2 EBERHRITRHT

L& | B Id (VA =L Id

z BAFFXAT 240 060 500  PEUE 42 M3x25 023 093
1 AR AR 240 058 501 T IEIR 22 M4x20 023 171
2 MR 22 [RAR 240 059 502 IR MAX16 023 123
3 ¥ 215228 504 # LR 2 M6Xx12 023 435
4 HRIRAE 215675 505 LR M5x16 023 417
5 mOE 205 681 506 B 16x22x2 023 449
6 KH=£A 215 287 507 8 10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 av::L: 35V 020 854
14 | BER 218 977 511 HhA&AIR10x16x22 022 841
15 | ERHIERRSFHIRE2M RS 244 635 515 EERE 210 488

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 91
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



7 EHIR

74 ERWRER=A

92 CMS 502 (B & 637) JE X 47 09/2012
ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637)
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



8 ROHEE

SWRE
E. 71N
SHRE
NE | B Id ViE A Id
z SR 10 FKE 45 262 296 -3 243792
1 43 251628 FEIR T 228 851
2 Yhik IR EI|%E B (FKE) 237 124 500 B 91184 M6x12 023 415
3 FEREBYFKE E2 251 653 501 1844 M6x20 023 721
4 EXHR 251630 502 R RMG-10 023 414
5 X3 251 629 503 #E6 022 431
6 BANBLIR 241 581 504 3L 1R4M8x16 023 113
7 SRR 251 631 505 BN BERE 023 388
04 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



8.2 i §x%&

8.2 EiSDix%E

B | B Id i = Id

b3 BAER2]
E10|E12|E14|E7.2|E6.2(12m.10)|E7.2 | 260 593 11 5405k h BRE L L oke 240 808
(14/12)|E16 | E18| E8.2
E6.2 256 905 13 FAE L% HI5h 85 244 356
B HINEE 244 347 14 *k5 244 409
K3 241 318 15 1t 2% 244 404
BANEM L5k D8 19 BANEMEMAT 258 454
E10|E12|E14|E7.2|E6.2(12m.10)|E7.2 |256 899 16 &R 240 640
(14/12)|E16| E18| E8.2
E6.2 256 898 500 E4#%0,90x5,40x13,60 241 360
EMEZ 256 901 501 #E6 022 537
EMRLS 241 370 506 $R24 KB 60x20 237 682

10 | EM#HHEE 256 902 508 TR H2x45° M6 243 117

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

95



8 ROHEE

8.2 EMSLHiRZE

8.2.1 MK DR

EBF2E R 001

HRES

UE | B ID (VAES =L ID
b3 BANEMSRTK DR
E12|E14|E7.2|E6.2(12m.10) | E7.2 256 899 7 i8] B8 4 242 048
(14/12)|E16|E18|E8.2
E6.2 256 898 8 5K b s 243 121
1 E#bsk hEEF 12 EEMFE 241 345 9 43K h B8Rt & oke 243 105
2 BANEMTK DHE10-18 256 893 500 844 KB 30x8 236 228
BAEMKR DHES-8 (E6.2) 256 892 501 HENE 021 022
A= 241 367 502 3K H % 4,9x0,5x53 E6.2 023 503
B 241694 % haE12|E14|E7.2| E6.2(12m.10) | 023 504
E7.2(14/12)|E16|E18|E8.2
BT 241 368 503 HENE 021 020
n% 242 268 504 STLKIRLM4X10 241914
96 CMS 502 (B! & 637) I SLiE 09/2012

261407_02_CN



8.2.1.1 ZEMIZK hih

8.2 EiSDix%E

NE | B ID A =E ID
z LW E Pk 5 RLDERAKF 238 695
E12|E14|E7.2|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | 256 893 51 HEAKF 238 689
|E16|E18|E8.2
E6.2 256 892 52 BEAKF 237 926
1 k& 243 107 53 EHEER (K & AKF) 240 719
2 MEKDE 54 FFAKF 238 692
E12|E14|E7.2|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | 258 459 55 HE D B AKF 238 690
|E16|E18|E8.2
E6.2 259 448 56 BRAKF 238 691
6 My s 238 694 57 My3 238 694
500 |#E8x14x0,5 023 501 58 tE% 237 940
501 |HEE 021022 551 BR24 KB 35x12 237 681
502 | &4 2x6 243172 552 $R44 KB 40x8 236 227
553 475 %0,30x4,50x18,50 241 437
554 B4 2x6 243172

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)

EBF3EE 001

97



8 ROHEE

8.3 HMISL k& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2 | E8.2

8.3 M S %
E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2

EBF2E R 001

(14/12)|E7.2| E8.2

B | B Id g B Id

b3 BAERLIIEN0-18 241 276 15 4% 244 404
6 K3 241318 17 BANAMEMT 258 562
7 BANEM LK DBRE10-18 241 384 20* AEM2E FFEE 260 341
8 =i16-iT 8 259 400 501 &R 240 640
9 AL 241 369 504 BE6 022 537
10 | ki@ 242 011 510 24 KB 60x20 237 682
11 | Bk DEEREL Kok 240 808 512 B 2x45° M6 243 117

08 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



8.3 AMS#iR& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2| E8.2

8.3.1 E10-188 MI#b&kiK has

L& B ID & = ID

b3 BAMNAWLLEKNDER E10-18 241 384

1 E#hak hEs < 16 EAMITE 241 346 8 5K D A 243 121
2 BAAMK D 241 380 9 Uik ok hegthLkoke 243 105
3 AFE 241 367 500 $R44KB 30x8 236 228
4 B 241 694 501 HENE 021 022
5 BT 241 368 502 3K 3 E4,9x0,45x53 023 504
6 ES 242 268 503 HENE 021 020
7 I P 44 242 048 504 ILKIRLMAX10 241914

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

99



8 ROHEE

8.3 HMISL k& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2 | E8.2

8.3.1.1 E10-18#l 2¥MIHTK H

EBF2E R 001

g |&H ID UE |&W ID

b3 BAEMK DHMET0-18 241 380 56 BRAKF 238 691

1 5 & 243 107 57 A 238 694

2 %k HEE10-18 258 459 58 *E& 237 940

6 My 238 694 551 $244 KB 35x12 237 681

5 FLHBEAKF 238 695 552 R4 KB 40x8 236 227
51 HFTAKF 238 689 553 E4E0,30x4,50x18,50 241437
52 EEAKF 237 926 554 &4 2x6 243 172
53 EHEEH (K = AKF) 240719 500 #EB8x14x0,5 023 501
54 FFAKF 238 692 501 B 021 022
55 HED B AKF 238 690 502 &4 2x6 243 172

100 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN




8.3 AMS#iR& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2| E8.2

8.3.2 AERFINEKE

L& | B Id AT =E Id

b3 ARBM2BE HIEE 260 341 500 &R4,2 021 502
1 Uk sk N#E10-18 259 440 501 ZIRR IR 259 606
2 aXE 260 287 510* JLKERZZ M5x10 023 247

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

101



8 ROHEE

8.3 HMISL k& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E7.2 | E8.2

8.3.3 BN HizhER

EBF2E R 001

UE | B Id VAT =L Id

b3 BN $IZ) B8R 23520 260 727 4 WK DB 260 726

1 Wiksk h& 259 440 500 IR 261 845

2 ZRRIFR 259 606 501 BB ERE J84 023 388

3 &HR4,2 021 502 502 JLKIRZL M8x16 023 113
102 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



8.4 Al S4i&k% E6.2

8.4 AMSLRE E6.2

B | B Id g =L Id

z BNMNER2IET-8 241 275

5 BN FI3h 85 244 347 14 *5 244 409
6 Rz 241318 15 Hbsk 244 404
7 BANEML %K NERET-8 241383 17 BAAN A 258 562
8 =X 240 783 501 =R 240 640
9 aRe s 241 369 502 E43#E0,90x5,40x13,60 241 360
10 | DEEET 242 011 504 B 022 537
11 | B HEBREEL Loke 240 808 510 #8424 KB 60x20 237 682
13 | FARTLLFER 244 356 512 HEHEF 2x45° M6 243 117

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

103



8 ROHEE

8.4 HAMSLig#& E6.2

8.4.1 E6.24l =BRM ALK D=

LB | B ID (VAES =4 ID

b3 BAMNANEK K DBRET-S 241 383

1 m#hak e 16 EAMITE 241 346 8 5K h i 243 121
2 BANGNEK D 241 379 9 #he% R B8R & oke 243 105
3 HE 241 367 500 R4 KB 30x8 236 228
4 B 241 694 501 BB 021 022
5 AT 241 368 502 gk h58E4,9x0,5x53 023 503
6 % 242 268 503 HEY 021 020
7 ] P 44 242 048 504 IUSKER 22 MAx 10 241 914

104 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

ERHESER 001 FERS 261407_02_CN




8.4 AMS4ME% E6.2
8.4.1.1 E6.2#l FMIAKDH
vE & ID LE |8 ID
T BANANKDHMES-S 241 379 56 BIRAKF 238 691
1 g 243 107 57 M s 238 694
2 EEk HEE3-8 259 448 58 eE% 237 940
6 My s 238 694 551 24 KB 35x12 237 681
5 KL BAKF 238 695 552 R4 KB 40x8 236 227
51 HFTRAKF 238 689 553 E4E3#%E0,30x4,50x18,50 241437
52 EEAKF 237 926 554 844 2x6 243 172
53 EHERER (K & AKF) 240 719 500 #E8x14x0,5 023 501
54 FFAKF 238 692 501 HE 021 022
55 HE DB AKF 238 690 502 &84S 2x6 243 172

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

105



8 ROHEE

8.4 HAMSLig#& E6.2

8.4.2 WK DB ML) Lk @+

VB B Id AT =2 Id

A BANDR G B 244 347 B W ET 242 011
1 X3 240 607 1 iz FemiT e 242 009
2 BIR 240 606 2 THARESDA 240 733
3 KAOZEF 244 355

4 TABRESDHA 243778

500 |E4E5%8E0,65x20,15x14,80 241 361

501 |OFF #11x2 241434

106 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

ERHESER 001 FERS 261407_02_CN




8.5 Y E IR

8.5 M EFEMR

B | B Id VA = Id

T BARLS 256 933 33 BANEE 253 887
1 =% 260 588 504 SLKIR22M8x18 251 331
4 XETH 228 594 505 IKIRL M8 16 023 113
9 EfIH 204 819 509 B 020 901
18 | AROHEZHE 250 967 511 SR 22 M8x10 241 930
19 |[ERS 228 851 517 T IE IR 22 M6X8 023 411
26 |G 256 817 523 BT R R EEMMETFRRIPER 219 983
32 |EhheE 253 888 524 BT XRP ESHETFRRFES 220 159

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)

EBF3E 001

107



8 ROHEE

8.6 BNSLEE E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2| 14/12|E7.2| E8.2

8.6 BNEGUNKE
E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)
|E7.2|14/12|E7.2| E8.2

EBF2E R 001

E | B ;mE |ID NE |B% ID
z BANGHKE

E10|E12|E14|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) 253 832

|E7.2|E8.2

E16|E18 256 932
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E7.2(14/12) | E7.2| E8.2 E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E7.2(14/12) | E7.2| E8.2
1 BANSLEENKL E10-14 1+8 243943 1a BNS BT 1+8E10-14 212 994
2 BASLHEBENL E10-14 2+7 243 942 2a BANSHEBRE2+7E10-14 212 996
3 BANSEENL E10-14 3+6 243 941 3a BANSLEEE3+6E10-14 212995
4 BANSLBENKL E10-14 4+5 243 940 4a BANGUBBA+5E10-14 212 997
E16|E18 E16|E18
1 BANSUEBENL E16-18 1+8 243 947 1a BNSLERE1+8E16-18 223199
2 BANGLEENL E16-18 2+7 243 946 2a BANSLHBRBO+7E16-18 223 201
3 BANSHBENL E16-18 3+6 243 945 3a BNSLERE3+6E16-18 223200
4 BANGLEENL E16-18 4+5 243944 4a BANSLBRBE4+5E16-18 223 202
5 BEANEMRALE 244 099 11 BANGHR 209 257
6 BANENBRAIES 244 098 13 2.9 213 035
7 A ARE A 230 709 500 AARLN5x10 020 351
10 |BEANSOI|L 243 062

108 CMS 502 (B! & 637) I SLiE 09/2012

FERS 261407_02_CN



8.7 E6.2Hl BFMLEMEBNFLHRE

8.7 E6.2#l BR LMV EANSH RS

& | B HiE ID B =L ID

b3 E7Hl BRHNENSLHRFKEC2 253 831

1 BANGUWBEINL E7-8 1+8 243 939 1a BNSHEE1+8E7-8 212 892
2 BANSOHBILET-S 2+7 243 938 2a BANSUBRE2+7ET-8 212914
3 BANGUWBENL E7-8 3+6 243 937 3a BN HEE3+6E7-8 212 925
4 BNSOHB/ILET-S 4+5 243 936 4a BANGLBRE4+5E7-8 212910
5 BA MRS 244 099 11 BANG U5 209 257
6 BN RS 244 098 13 By 213 035
7 wHHARER 230 709 500 NARLM5x10 020 351
10 |BANSLHIIX 243 062

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)

EBF3E 001

109



8 ROHEE

8.8 &MRETT
LY ML —

8.8 FKIRETT
NE | B ID B B ID
T ZRET
1 SHESH 255 463 500 HIEIR 4 M6xX35 020 139
2 SRR 252 010 900 g2 M8x25 020 142

110 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



8.9 AMERIRLE

8.9 AMEZERLHI

KB B Id & B Id
z BANGNERIBLH R 243 572 14 HEAVE KR 221 268
1 A= 240 368 15 | #WHEEVE BH#V3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 T 221319
3 BAZHARARDE 219 800 18 |E& 230 758
3a P EUBIES 008 664 19  |EfRZ 223 361
4 BAN8F, FHmEiT 250 089 20 |#F 230 658
da | ®RHE 250 055 21 B 256 622
b | BANERZHE 250 077 22 BER 256 702
540 |BEHEEI4X15 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 | RARZM8-8 022 843 501 | #R£220x10 244 736
7 BANSOT 239 431 503 | IERLM5x12 020 132
570 ZR8 021 504 504 | IEIRLZM5%16 022 726
BEANEN BET 230 690 506 |MR#KB 40x14 241 358
9 BENENHERBET 230 682 507 |#R#KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |&M@5,3x22x2,5 023 219
590 B3 HhR 023 627 510 |&@5 020 901
591 SaE# 259 453 512 | #@E15x21x1 023216
11 X% 221316 514  |#[E4,3 020 908
12 |BE 251098 517 | JUkIRLM4Ax8 023 579
13 |®E 221 391

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

111



8 ROHEE

8.9 AMIEREBL

112 CMS 502 (B & 637) JE X 47 09/2012
ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



9 RENMES

9 BAEMEZH

9 BRIEMZEE

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 113
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



9 BN

9.1 BahEE

9.1 BHEE

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id

b3 BHERE 256 914

1 BAFF 251 686 501 HHEIRLZM4x10 023 136
2 BANEHE 250 071 502 1842 M6x25 023 510
3 ESES 256 915 503 T IEIRZ2M6X16 020 135
6* | BMER 251 691 504 #SKIRZM5x14 023 588
7 | EMER 251690 507 HIE R4 M6x20-12.9 020 136
8 BEANEHE 252 964 508 #HE6 020 872
9 BEFXRRFES 223 350 511 Bk 262 037
1M1 | ERE 219 107 512 HIEIRZZM6x10 023 690
12 |fBIRE 225099 513 # KR4 M5x10 023 247

114 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN




9 RENMES

9.1 BHEE
9.1.1 BRH T HhE
L& | B Id & | B Id
L BN E#E 250 071
1 TS 245218 505 | AAIRFME-6 020 838
1a \ K FHyE MCM 12-04 023 639 506 | ELI4H1,5x8 236 923
2 FEP IR 220 561 507 |BEHEE6x20 023719
2a \Oﬁz H14x4 023 237 508 |HBIRLZMAx24,8x7,7 240 299
3 Z= 245219 509 | MkIR4T 251316
4 ®BY 253 776 510 |#@E12x18x1 023 315
5 FFRIREE 245 220 511 | BiER12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E#z%1,25x15%98,2 023 609
7 Ri& 245 222 513 | EH#%E0,5x11x12 251 369
8 L IRET 254 528
9 EIEEE 240 287 R BN 252 964
500 | IERLMAx6 023 067 1 A 240 230
501 | IR MAx8 022 501 la | RFHFE MCM 12-04 023 639
502 |Z:E4x8x1 023 369 2 gl 242 888
503 | FFKREBIEMR 259 000 500 |#E12x18x1 023 315
504 | HETEEESHK 026 233 502 |BiEFHR12x1 020 951
IE L3R 09/2012 CMS 502 (B & 637) 115

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



9 BN

9.2 WEXE - B4

9.2 INERXE - &4

EBF2E R 001

B | B Id (VAES =X Id

b3 BiNRSIEE 256 826 b3 BN K BERER 256 825

1 RETBRLENR 256 675 1 KRR EARE 256 674

500 | HIS4I4TA3X8-A 023 158 500 T iE R4 M3x10 022 991

501 | R¥H20x20 mm 243 356 501 St e #& BES WI100-P4330 243 355

900* | IR M6X12 020 134 900* HHEIRLM6x12 020 134
901* 6 020 872

116 CMS 502 (& & 637) IE XA 09/2012

FERS 261407_02_CN




9 RENMES

9.3 M E R

9.3 AR

B | B Id VA = Id

T BARLS 256 933 33 BANEE 253 887
1 =% 260 588 504 SLKIR22M8x18 251 331
4 XETH 228 594 505 IKIRL M8 16 023 113
9 EfIH 204 819 509 B 020 901
18 | AROHEZHE 250 967 511 SR 22 M8x10 241 930
19 |[ERS 228 851 517 T IE IR 22 M6X8 023 411
26 |G 256 817 523 BT R R EEMMETFRRIPER 219 983
32 |EhheE 253 888 524 BT XRP ESHETFRRFES 220 159

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)

EBF3E 001

117



9 BN

9.4 BRI
5 —
9.4 ETRIT

B | B Id & = Id
3 54T LED 240 395

500 UL IRL M4x14 023 037

501 BT BERBAL,3-FS 022 482

118 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



9 RENMES

95 NEXKE

E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(12m.10)|E7.2

9.5 MEB%EBE E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10) | E7.2(14/12)

(14/12)
B | B Id NE |8 Id
z plF--ie=s 5 HNERS 4 251 605
1 MER 258 309 6 & £ ZHEGLM 259 613
2 = 251676 501 BEG 020 881
4 Eit=7) 240 672 502 SUSK R 22 M6%20 241 603
530 B EIRL 230 803 503 8 460x20 243 625

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

119



9 BN

0.6 MBiRE E16|E18|E8.2

9.6 MEikE E16|E18|E8.2

EBF2E R 001

B | B Id &g |BW Id

b3 NERZ

1 MER 258 309 6 Bk & EBREHECLM 259 613

2 MERE16-18 259 326 9 EAIAT 209 289

3 =) 251 676 10* AR 240 689

4 =] 240 672 501 BE6 020 881
530 EE iR 230 803 502 JLIR£M6x20 241 603

5 ABSEHF 251 605 503 $24.60x20 243 625

120 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN




10 RPEE

10 FRIFEE

10 RIFRE

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 121
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



10 RPEE

101 Z&EME
== EE

10.1 Z£MlZ&
NE | B Id A B Id
z EMR4£] T AZ£]
1 EZ£l7) 250 562 1 HMZ 2] 250 563
2 = 263 939 2 = 263 939
4 BEMR 219 748 4 BIEMR 219 748
16 HITEEAZ 15/16 255 492 16 HITERAZ 15/16 255 492
505 |#B#KB 60x30 237 683 505 1244 KB 60x30 237 683
506 |#B4KB 40x14 241 358 506 1844 KB 40x14 241 358
510 |48£KB 60x20 237 682 510 1844 KB 60x20 237 682

122

CMS 502 (B! & 637)
EBF2E R 001

IE X 1A 09/2012

FERS 261407_02_CN



10 RPEE

10.2 #R
10.2 iR
B | B Id E |&BW Id
1 BANBE 1 256 923 3 BAEE3 256 925
1a =x 1 256 908 3a =E3 256 910
1b BMARIEF 251 376 3b BMARIEF 251 376
1c BB SER 219 393 3c BhESRAR 219 393
1d Rk 204 666 3d Rk 204 666
2 BAEX2 256 924 4 BAEX4 256 926
2a =2 256 909 4a =234 256 911
2b BAREF 251 376 4b BAREF 251 376
2c FrgESEtR 219 393 4c BhESRAR 219 393
2d Rk 204 666 4d Rk 204 666
5 EMEEENT 252 595 6 AEHEIREAE 252 585
IE L3R 09/2012 CMS 502 (B & 637) 123

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



10 RPEE

10.3 FEIHR
10.3 BFHiR
ViE | B Id ViE A Id
1 B 257 667 1a =ikl 257 661
1b BANZSERNSG 243 052
124 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



11 HBHRRE

11 ERRF

11 BERIRE

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 125
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



11

HARIRE

11.1 PDF#& RL&EE(222)

126

11.1

PDF#& & iR B (222)

= ID FRiEH
KEE 222 fEF 257 280 _DE
YERE 222 IWiE 257 280 _GB
LI 2228 257 280 _CN

ECMSX #HIDVDY # LR EIBEERE222 11555257 157

s
o
[
7]
W
b
[+
=]
g
o & 13
v+ - 1 -
LATsfrelastl—+—— % 5a
6.3, 104 |1 H 28
L1 |2 s
CTRERET T T T T — T wmEE T T T ] i
-] L)
I S'IE]IE IZ
_M_ND
n.6 s123
I I 28% 51
-]
Jo07fa12 J507 210
/_\; L] «
Einspeisun
hizdrehfcld | N2 Y persuna
ichten

= O
® oo

CMS 502 (B! & 637)
EBF2E R 001

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I
I
|
5L |
|
FH101 P2l FN3
I
I
|
I
|
I
I
|
Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

T Y37 09/2012
FERS 261407_02_CN




11 HBHRRE

11.2 R
11.2 R
A Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
RB& % 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
{RE&2£10A T/440V 6,3x32 025 258
{REE44 2 5A T/440V 6,3x32 217 465
RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866
{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 127

1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



11 EBHRIRE

11.3 FEZHEEL

11.3 FEZHEBLG

A Id A Id

REZ) B84 4A OKC_502 2IMP-2 259 293

AL BYXR332 420 ECO2 252 007 2fF B &ERRHEMXR136 502 OKC3 259 355
EHLL B4 XR333 420 ECO2 252 008 281 Bk R ESSHEHXR137 502 OKC3 259 356
S4hB3E 45420 XR161 ECO2 252 059

128

CMS 502 (& & 637)

IE X 1A 09/2012

ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



11 BEERR
114 BEEELRE
L v P = =
114 BB TR
B ID B ID
T B4 IRE R H5XX oke 253 618
1 LY 15XX 253619 LM EBSE5XX oke 253 621
2 AHLERLR 20ke 240 257 ER AN EBES oke 240 259
REESER I X EB450“ ECO2 252 541 FHRBELHFKEITECO2 252 587
CMS 502 (B & 637) 129

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



11 EBHRIRE

114 HBERELRE
1141 EBS1
B Id B Id
T MBS 15XX 253619
BYFFERLECO2 252 538 EM R EBEBY5XX 253 620
AMB L F B Y50“ OKC 240 464
130 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



11.4.2 LLEBS 2

B Id B Id

T | ANl 2 240 257
Ok B4 HAAB OKC 240 291 B B RER LI OKC 3XX 240 296
BRBRAFFRBLHOKC 3XX 240 292 BB OKRBEHMOKC 3XX 240 297
MR BEB BELH3XX OKC 240 293 BB O HEIIELOKC 3XX 240 298
H B B A OKC 3XX 240 294 AR EBBRLEOKC 253 441
£ DR EBELHOKC 3XX 240 295

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)

EBF3E 001

131



11 EBHRIRE

114 HBERELRE
11.4.3 LAHLEBEL 5XX

A Id B Id

T | AHERL5XX OKC 253 621
BB IR 50 oke 240 467 BHREHHOKC 240 505
B PR & R B EEE4E50° OKC 240 468 B ER R FF X B Y 3xx OKC 240 472
BREBYWAZ/F 50° OKC 263 686 BREBYFLENT 50 OKC 251 231
A AR EBIREBLE50° OKC 240 502

132

CMS 502 (2 5 637)

EBF2E R 001

i 37 09/2012
FERS 261407_02_CN




11.4.4 FENREA B

B Id % Id
T | ENHEANBELOKC 240 259
EN R FEIARBELKOKC 240 308 EERIT X EBYOKC 240 311
FFx B HKAHA OKC 240 309 Fx B 4HAAB OKC 240 312
FERNRDEBHOKC 240 310
T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 133

1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



11 EBHRIRE

|

&
Sk
mf
by
P

114 €

134 CMS 502 (B & 637) T Y37 09/2012
ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



12 #BEHBEFTH

12 #HIB T TH

12 2 H 8B F T

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 135
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



12 #BHBEFTH

121 #BHRE
12.1 #8558

B | B Id g =L Id

z BANEGNEFIEES20 263 960 6 +BIO 2 301 012
1 FHIFEIFEEXX PP 260 576 7 SepEg IR H B FAR4SM 7TTE 300 943
2 FHJFCG54 1-Kanal 300 923 8 +N-CPU 432 300 965
3 BitAGEE 301 008 9 +Power CPU B 301 009
4 +Servo 6 301 000 10 +IPC P8X S 01 257 040
5 +C-WAZ ECO2 301 006 521* @R iR&Servo 5 229 059

136 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



13 TLEEMH

13 A% B4

P4

bik

13 AE]

BRILIEMUT IR | EBES4NEMT.
TREHANNHEE T2 —H,

3E A7 09/2012 CMS 502 (B! 5 637) 137
1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



13 AEXMH

131 IEB
131 TE
B | B Id & =X Id
1 By 056 569 13 RE&L 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
E E 18 M16x40 244 061 14 REE 42 10A T/440V 6,3x32 025 258
FrRFEHAR 009 346 15 fRB& 22 2, 5A T/440V 6,3x32 217 465
RE4 232 027 16 RE&L 1A T/440V 6,3x32 209 321
da  |/METF 202 843 17 fRE& 2 1,6A T 5x20 008 715
4 |E 232 022 18 PEBRBELLF1,0A 008 748
9 BRITLED 240 395 31 IEH 209 527
10 MR L=150cm 228 180 32 BEE#Y FE14-20 (E5-14) 062 316
11 BEM 227 249 35 KEEMNTIR 263 625
12 |{RER%L 3,15A T/440V 6,3x32 025 261

138

CMS 502 (B! & 637)
EBF2E R 001

JE X 47 09/2012
FERS 261407_02_CN



13 TLEEMH

13.2 JAB M

13.2 SEBME

NE | B PRIRS NE B RIS
5 Silvertex T 46, 11 230 614 B & misR 0KS270 229 372
6 SEBRBOKS 475, 1509 005 351 8 BEH 216 732
T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 139

FERRS 261407_02_CN

EBF3E 001



13 A

13.2 SEBME

7 2 637 I SiA] 09/2012
140 CM?:.‘B?%S(&A 6%1 : RiZE4%S 261407_02_CN



14 BHZH

14 BHREH

14 $5R B

NP A £ 637) 141
& 37 09/2012 CMS 502\(9* 5
FERRS 261407_02_CN ERHFEE 001



14 RBHRIFH

141 HeHFLHIR 3+6

14.1 R F 487 3+6

B | B Id g =L Id
z BANFYSER3+6
E6.2 252 784 BARRXE 252 825
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) 252 786 BANRRXE 252 824
|E7.2(14/12) |E7.2
E16|E18|E8.2 252 788 9 EERE 252 796
1 RO SRR 252 806 10 2.0 213 035
2 BE 212583 11 B 216 143
3 B3R 252 798 12 iRy 253 436
4 RS ERE3+6 500 NAIRYL Max5 243779
E6.2 252 821 501 ANARL M4ax10 020 346
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) 252 822 502 NARY 252 832
|E7.2(14/12) |E7.2
E16|E18|E8.2 252 833 503 B 1248 M4x 16 254 196
5 NS LERE3+6 E5-8 252 800 504 ERRE 021 399
S LPERE3+6 E10-18 252 808 505 R 213 399
6 BR 252 797 506 ER#E 253 058

142

CMS 502 (B! & 637)
EBF2E R 001

T Y37 09/2012
FERS 261407_02_CN



14 BHZH

142 HRYHSLE4A+5
14.2 Heh S Lh3R4+5

B | B Id VAT = Id

b3 BN SLER4+5
E6.2 252 783 BANLRXE 252 815
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) 252 785 BAREXLE 252 816
|E7.2(14/12) |E7.2
E16|E18|E8.2 252 787 9 EERE 252 796

1 DSBS 252 806 10 BE 213035

2 BH 212583 11 290 216 143

3 Bk 252 798 12 iRy 253 436

4 WSS LERE4+5 500 NARYL Max5 243 779
E6.2 252 791 501 AEBIRYL Max10 020 346
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) 252 792 502 ANARY 252 832
|E7.2(14/12) |E7.2
E16|E18|E8.2 252 793 503 B E IR HEM4x16 254 196

5 WS LR 4+5 E5-8 252 799 504 ER#E 021 399
S LERE4+5 E10-18 252 807 505 1R 213 399

6 BR 252 797 506 ER#E 253 058

IE L3R 09/2012 CMS 502 (B & 637) 143

FERRS 261407_02_CN

EBF3EE 001



14 RBHRIFH

14.3 RHSLB[WREER BT
N = = Y =
14.3 HNOSLHIJI[IWREE BT

ViE | B Id ViE A Id

z BANROSE 251 867

1 S e 251 864 7 S @4 253 226
2 BE 212 583 8 B 213035
3 .y 216 143 500 EqE 021 399
4 LEg S 213 399 511 BE4 022 481
5 ENEHS 251 866 512 NARL M4x8 022 461
6 EMEY 251 865 513 NERL M5x10 020 351

144 CMS 502 (B & 637) iE Y47 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN



14 BHZH

14.4 AN EEER

14.4 AN EIEERS

L& | B ID & =E0 ID

b3 A EBREE 253 966 501 ILKIRLMAX25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 X3 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 BEN 253 350 505 HE6 022 431
4 auzze 253 348 506 av=:L: SSAVIHG 022 899
5 & F 253 349 507 IUKIRL2 MAX16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 L IREMAX12 023 062
7 k¥ 228 583 509 UK IR 22 M8x 16 023 113
8 FEIR S 228 851 510 JLKIR24M8x 18 251 331
10 |B& 253 968 511 LK 8R 22 M6x30 023 451
11 EEA 253 964 512 FSHBEREAS3 022 482
12 |BEEAR 253 963 513 JLKIRL2M4x6 022 946
13 |BEEAR 253 967 514 JLKIR22M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 IRZRM4-6 253 805

I YA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

145



14 RBHRIFH

145 EKFENRIRZ

145 EKBENKREE

EBF2E R 001

B | B Id & =X Id

b3 EkmuURigE 257 600

1 EKENRIRE 257 283 10 BEHBAASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LR M8x25 022 866
3 EXE 257 122 501 W ERRZMS-10 023 026
4 EMEL R T 257 137 502 T E IR M4x8 022 501
5 U RERTR ] 212 241 503 BT 302x4,8 008 642
8 2EFADVD 258 391 504 HHEIRL M5 12 020 132
9 ERR 258 386 505 #E5 020 871

146 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN




14 BHZH

1451 DERENERE

145 EKENRiRE

B | B Id Y& |B% Id
z EkKBuRiRE 257 283 8 SO 257 139
1 AE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 23 257 278 10 ESHF 257 138
3 =% 257 273 500 # L1822 M5x10 023 247
4 BXIZE 257 048 501 18445015 251728
5 KRB R MServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 wE R 211 354 503 T B E L8R M3x10 023 380
6a LD BRI IR 258 582 504 BEIRFM5 022 873
7 BANL RS 212 406 505 BB EREI37 022 554

I LA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (B! & 637)

EBF3E 001

147



14 RBHRIFH

14.6 AKFURIRZ

14.6 ABEBNKREE

EBF2E R 001

B | B Id (VAES =E0 Id

b3 akEuRiEE 257 599

1 AEKENRIRE 257 282 10 BEHEHASCON 259 381
2 ZKFEASCON 257 239 500 TH LiR4&M8x25 022 866
3 A% 257 121 501 W IR RBMS-10 023 026
4 A0 EL T 257 136 502 T IFIRZZM4x8 022 501
5 U RERTR ] 212 241 503 BA T 302x4,8 008 642
8 2EFADVD 258 391 504 T IE IR M5x 12 020 132
9 ERR 258 386 505 @5 020 871

148 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



14 BHZH

14.6.1 AENRIRE

146 HEENRiRE

vE | B Id UE |B¥% Id
z AKBURIRE 257 282 8 SO 257 139
1 A= 257 281 9 FAscon 255 000
2 23 257 278 10 REAT 257 138
3 =% 257 273 500 #LIR 2 M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 KRB R MServos 229 142 502 B IR ST3,5x13 022 940
6 wE R 211 354 503 1 BB 40 [E S 4R 22 V3% 10 023 380
6a MDA 258 582 504 HEIRFM5 022 873
7 BANL RS 212 406 505 BN EREI3,7 022 554

I LA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (B! & 637)

EBF3E 001

149



14 RBHRIFH

147 EMEBELE

14.7 EMEFERL 5

NE | B ID (VAES =X ID

IL | BEANCNERELS R 243 573

1 ENEERL R 243 571 505 Bk 228 851
2 ERORTER 250 966 510* Sk iR42 M5x8M8x18 251 331
504 | iEERLLM6X16 020 135 511* JLk R4 M5x8M8x16 023 113

150

CMS 502 (B! & 637)
EBF2E R 001

T Y37 09/2012
FERS 261407_02_CN



14 BHZH

14.71 ENERIELR

147 ENERELR

B | &% Id UE (B Id
b3 BNEMERBSHR 243 571 14 FRAVE BFER 221268
1 = 240 368 15 HRAVE K#V3J 406 206 927
2 BANERE 231 704 16 ¥ 221319
3 BEANZHRRDIE 219 800 18 =4 230 758
3a E GBS 008 664 19 | EfIRL 223 361
4 A8 @ 250 089 20 ¥ 230 658
4a 3 250 055 21 i 256 622
4b BANERRXR 250 077 22 iR 256 702
540 HEHEEI5 020 783 500 |#R£KB30x8 236 228
541 ARARFMS-8 022 843 501 | #8£20x10 244 736
7 BANSOF 239 431 503 | IEERLM5x12 020 132
570 |&mR8 021 504 504 | TEIRIRZM5X16 022 726
8 BN BETF 230 690 506 |#RLKB 40x14 241 358
9 BANEMHERB 230 683 507 |#RZKB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 509 | #vME5,3x22x2,5 023 219
500 |BEhHA 023 627 510 |&@5 020 901
591 | S mE#% 259 453 512 | E15x21x1 023 216
11 | X 221316 514 |43 020 908
12 |Z& 251 098 517 | JUKERZM4Ax8 023 579
13 |HE 221 391

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

151



14 RBHRIFH

14.8 HWBIENER

14.8 HBIENER

B | B Id g =L Id

b3 HWBENER 257 032 5 AT 209 543

1 BN 257 008 8* F PO S S 240 021

2 W EN RS 254 062 500 JLKIRL M6 10 023 016

3 SR 256 880 501 HIFIRZM6X16 020 135

4 EMEE 257 470 530* UK iR 42 M5x8M6X12 235935
152 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

ERHESER 001 FERS 261407_02_CN



14 BHZH

14.8.1 TAZEHEBIEHI

148 WBIENEE

L& | B Id (VA =2 Id

b3 B L 257 008

1 BANRHE 239 996 14 EBNEHF 227 260
2 BN 239 999 15 BMIERER 226 708
4 iRk 256 878 16 1Rie 227 914
5 BANEMEEAR 225013 17 R 225 754
6 BN NENEEAR 225 014 500 IR M6X10 023 016
9 W R 10T5/260 208 832 502 HEIRLM3x27x32 023 634
10 | FN4R 256 879 504 & E R 020 934
11 | EWEHF 227 263 505 LEFER 023 646
12 | BWETF 227 262 506 BEHEE3:20 020 776
13 | EMERF 227 261 507 B R 42 St4,8x22 023 259

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

153



14 RBHRIFH

14.8 WBIENER

14.8.1.1 HHBhEN A FA

NE | B Id uE |BW Id
z A 239 999 41 BAEMER 218 523
21 =2 257 466 42 EMERER 253 488
28 EERE 229 683 510 T IE IR 22 M3x20 022 448
30 A 239 997 512 IUSKIRZ2 M4x12 023 062
31 IR 210 551 513 NAIRFM6-6 020 836
33 BANEET 226 710 514 HE R 243 226

33a T 255 696 515 B IRLM4AxOx14 020 602

530 BEHAGFM-081014-06 023 358 516 B E IR M6x16-45 023 092

531 R HAHK1010 023 664 518 #@B4x8x0,5 023 384
34 |EER 218 805 519 BB 10x16x1,5 023 261
36 | EHEAXE 258 914 520 BIEHR26x1,2 023 359
37 BANMEH 227 887 522 5K 5887 ,5%0,7x28 023 595
39 M 226 705 523 FAEREh& 6000-2Z 022 599

154 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

EBF2E R 001

FERS 261407_02_CN




14 BHZH

14.8.1.2 HBhEHE A A

148 WBIENEE

B | B+ Id E B Id
z BENARME 239 996 532 B #AGFM-081014-06 023 358
20 | AR 258 913 34 HER 218 805
21 |BE 257 466 500 T IEIRZM3x16 022 560
22 |EAMEZH 227 857 510 T PE 4% 22 M3x20 022 448
23 | EANMEREH 227 853 511 SUSKIRL2MAxX10 023 450
24 |tH¥M=1,5,7=20 213 880 512 STUSKIRZMAX12 023 062
25 |HHEM=15,27=20 210 504 513 AAEFM6-6 020 836
26 |BANENER 218 524 514 HE R 243 226
27 | AMEREK 253 487 515 B IR MAxOx14 020 602
28 |EEFE 229 683 516 E E IR M6x16-45 023 092
29 |#A 227 257 517 IRHEB B8 4x24 023 544
30 |#A 239 997 518 HE4x8x0,5 023 384
31 | HhIRIRA 210 551 519 B 10x16x1,5 023 261
32 |HBYENHIT R B oke 243 142 520 BIEIR26x1,2 023 359
33 | BAERT 226 710 521 B 255/5,2 008 335
33a EES 255 696 522 5k 58 EE7,5x0,7x28 023 595
531 RE HAHK1010 023 664 523 IR A 6000-2Z 022 599

I YA 09/2012

FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

155



14 RBHRIFH

14.8 HWBIENER

14813 BANEAFNEEAR

EBF2E R 001

B | B Id (VAES =E Id
L | BAMNEMEEAR 225013 IR BN NENESRAR 225014
1 ENEEAR 224 920 1 aeEAR 224 931
2 o 218 805 2 o 218 805
3 MR 224 977 3 i) 224 977
A 227 867 A 227 867
500 | IERLLM3x16 022 560 500 HIFIRZZM3x16 022 560
501 |AAEFM3-6 022 564 501 NAEFM3-6 022 564
502 |#@B4x8x0,5 023 384 502 & 4x8x0,5 023 384
503 |HEREA3 021 005 503 BWERE A3 021 005
507 |5 #%E8x0,9x75 021 287 507 5K 588 8x0,9x75 021287
156 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN




14 BHZH

148 WBIENEE

14.8.2 HWBIEN P E I D

B Id B B Id
FHBhZE R A E S 254 062
BB ERN Tk 214 449 8 Hz A 222 040
WSk BR4T 207 101 500 M IF IR M6X 12 020 134
T X 17 09/2012 CMS 502 (B & 637) 157

1Y3=4S 261407_02_CN ERHFEE 001



14 RBHRIFH

14.8 HWBIENER

14821 Sik

EBF2E R 001

B | B Id (VAES =E Id

b3 BB EFENRDE 214 449 8 Rz 219025
1 HWHENEDIX 213 871 500 IR IR M3x6 022 589
2 Da% 218 040 501 & E 1B M6x10 023 543
3 RHER 219 024 502 B R4 M5x55 023 321
4 Rios 218 449 503 E455%%0,63x10,97x40 023 500
5 1EZERBAGNI6K 220 353 504 #E6x12x1 023 444
7 WBIENE RS BT L RER 217 462 508 ENIHH5%28 241 686

158 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN



14 BHZH

14.8.3 GM£h&&Izh 5

148 WBIENEE

L& | B Id & =2 Id

b3 AL FIzhaE 240 021 3 aE= 240 022
1 BES 232 164 500 g IR 2 M4x8 022 501
2 kK 232 165 510* STLKIRLM6X10 023 046

3E A7 09/2012
FERRS 261407_02_CN

CMS 502 (& & 637)
EBH3EE 001

159



14 RBHRIFH

14.9 WEHZR

14.9 W &Izh 35

EBF2E R 001

B | B Id g |&BWN [
b3 VEFHBER 257 674
1 H5ER 257 509 2 23 241 318
1a K3 241318 3 WA FIF LR 257 586
1b AR 257 508 EMWEFIhEE R 257 626
510 E4R58%0,32x2,51x14,20 237 444 500 #2422 KB 60x20 237 682
511 B E R4 M4x6 022 955 501 B IR M4x5 023 088
160 CMS 502 (B 5 637) i S 37] 09/2012

FERS 261407_02_CN






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 扭矩

	2 机头传动
	2.1 传动装置
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E10
	4.1.1 E10机器上的针床

	4.2 针床 E12
	4.2.1 针床 E12 续

	4.3 针床 E14
	4.3.1 针床 E14 续

	4.4 针床 E16
	4.4.1 针床 E16 续

	4.5 针床 E18
	4.5.1 针床 E18 续

	4.6 针床 E6.2
	4.6.1 连续针床 E6.2

	4.7 针床 E7.2
	4.7.1 连续针床 E7.2

	4.8 针床 E8.2
	4.8.1 连续针床 E8.2

	4.9 针床 E6.2(12m.10)
	4.9.1 连续针床 E6.2(12m.10)

	4.10 针床 E7.2(14/12)
	4.10.1 连续针床 E7.2(14/12)

	4.11 针床,安上螺丝
	4.12 右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	4.13 右切夹纱床E16│E18│E8.2
	4.14 夹／切纱床纱线张力盘

	5 机头
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头部分总览，附加部分
	5.3 三角座E10 
	5.3.1 三角 E10

	5.4 三角座E12   
	5.4.1 三角 E12

	5.5 三角座 E14│E14/12 
	5.5.1 三角 E14│E14/12  

	5.6 三角座 E16│E18  
	5.6.1 三角 E14│E14/12 

	5.7 三角座 E12m.10
	5.8 三角座 E6.2
	5.8.1 三角 E6.2

	5.9 三角座 E7.2
	5.9.1 三角 E7.2

	5.10 三角座 E8.2
	5.10.1 三角 E8.2

	5.11 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.12 机头
	5.13 机头盖
	5.14 机头导向
	5.15 毛刷支架
	5.16 探针器
	5.17 沉降片控制

	6 主牵拉
	6.1 牵拉辊和左侧轴承
	6.2 牵拉辊马达和右侧轴承
	6.3 脉冲发生器和马达 
	6.4 防缠绕板
	6.5 安装板
	6.6 摆动安装轴承 
	6.7 全浮动轴
	6.8 后牵拉辊
	6.9 前牵拉辊
	6.10 角轨

	7 牵拉梳
	7.1 牵拉梳牵拉
	7.2 左侧牵拉梳
	7.3 右侧牵拉梳
	7.3.1 牵拉梳传动轴
	7.3.2 牵拉梳旋转杆

	7.4 牵拉梳牵拉三角
	7.4.1 牵拉梳装置
	7.4.2 牵拉梳开关杆


	8 喂纱装置
	8.1 导纱系统 
	8.2 左侧导纱设备 
	8.2.1 左回纱张力器 
	8.2.1.1 左侧张力轴  


	8.3 右侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10)│E7.2(14/12)│E7.2│E8.2
	8.3.1 E10-18右侧纱线张力器
	8.3.1.1 E10-18机器的右张力轴

	8.3.2 右整路制动装置
	8.3.3 整个纱线制动器 

	8.4 右侧导纱设备 E6.2
	8.4.1 E6.2机器的右纱线张力器
	8.4.1.1 E6.2机器的右张力轴

	8.4.2 纱线张力盘和纱线转向杆

	8.5 纱筒托板
	8.6 整个导纱装置 E10│E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10)│E7.2│14/12│E7.2│E8.2
	8.7 E6.2机器上的整个导纱系统
	8.8 条状单元
	8.9 右侧摩擦喂纱轮

	9 操作和控制
	9.1 启动装置
	9.1.1 操纵杆轴承

	9.2 收集区域 - 控件
	9.3 纱筒托板
	9.4 指示灯
	9.5 测量装置 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(12m.10)│E7.2(14/12)
	9.6 测量设备 E16│E18│E8.2

	10 保护装置
	10.1 安全侧盖
	10.2 护板
	10.3 后护板

	11 电器设备
	11.1 PDF格式线路图(222)
	11.2 保险丝
	11.3 随动电缆
	11.4 电缆装置安装
	11.4.1 成套电缆1
	11.4.2 织机电缆 2
	11.4.3 织机电缆 5XX
	11.4.4 牵拉梳织机电缆


	12 控制电子元件
	12.1 控制箱

	13 可递送附件
	13.1 工具
	13.2 润滑材料

	14 特殊备件
	14.1 添纱导纱器 3+6
	14.2 添纱导纱器4+5
	14.3 添纱导纱器柄(壜调节)
	14.4 右侧纱筒握持器
	14.5 左长搙测検设备  
	14.5.1 纱线长度测量装置

	14.6 右长搙测検设备  
	14.6.1 右搙测検设备  

	14.7 左侧摩擦喂纱轮
	14.7.1 左侧摩擦喂纱轮

	14.8 辅助牵拉套装
	14.8.1 预装辅助牵拉
	14.8.1.1 辅助牵拉左轴承
	14.8.1.2 辅助牵拉辊右轴承
	14.8.1.3 整个左右两侧金属角片

	14.8.2 辅助牵拉中间部分
	14.8.2.1 马达

	14.8.3 右侧纱线制动器

	14.9 砂纸制动器


